Nazwa: CZ
Typ: Czerpny

Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
cz 1] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1669 b= 2945 e= 50 f= 50 r= 200 ocynk. 46,49 46,49 Na zewngtrz Weina
+ Ocynk 80;
cz |2 1 CZERPNIA CENTRALI NW1 Pr°5t°kamaé°;:r:‘r’12'alwyrzum'a a= 1669 | b= 2945 aluminium| 0,00
_ — _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
Cz (3] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1137 b= 2353 e= 50 f= 50 r= 200 ocynk. 28,68 28,68 X
+ Ocynk 80;
cz 4] 1 CZERPNIA CENTRALI NW2 Pr°5t°kqt"as,°dz:r:z’;'a""’yrzum'a a= 1137 | b= 2353 ocynk. 0,00
- - - - _ _ Na zewnatrz Weina
CzZ |5] 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 440 b= 1028 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 5,72 11,45 X
+ Ocynk 80;
cz |6| 1 CZERPNIA CENTRALI NW4 PrOSt°kat"aé°ciZ:r:’:a"a/""yrz”t”'a a= 440 | b= 1028 aluminium| 0,00
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
Cz (7] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1520 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 12,60 12,60 X
+ Ocynk 80;
cz |8l 1 CZERPNIA CENTRALI NW5 Pr°St°kat”as.°ciZ:r:z';'a/WVrZ”t”'a a=795 | b= 1520 aluminium| 0,00
cz |9 1 CZERPNIA CENTRALI NW9 P'OSt°kamaé°ciZ:r:f1'a"a/""yrzu""a a= 440 | b= 1028 aluminium| 0,00
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
Cz (10| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 313 b= 821 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 3,51 3,51 + Ocynk 80;
cz |11] 1 CZERPNIA CENTRALI NW10 PrOSt°kat"aé°ciZ:r:’:a"a/""yrz”t”'a a=313 | b=821 ocynk. 0,00
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. |Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Okraglty anemostat dalekiego zasiegu
N1 |1]30 Z SILOWNIKIEM 230 V Okragty anemostat dalekiego zasiegu D= 500 L=5m stal 0,00
STEROWANIE 2-10 V
N1 2] 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 500 11=90.76 m ocynk 0,39 142,50 Na zewnatrz 40;
N1 ]3] 30 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 500 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N1 [4] 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 500 d:=3 500 11= 680 ocynk 1,98 11,87 Na zewnatrz 40;
N1 [5] 6 ARE Syme"yczné;t’irc‘;: 90 stopni 2 d1= 500 df 500 d3= 500 11= 789 ocynk 2,15 12,90 Na zewnatrz 40;
N1 6| 6 ARE Syme"ycznrﬁ;':’{;}'; 90 stopni 2 d1=630 | %500 |da=500 11= 899 ocynk 2,86 17,14 Na zewnatrz 40;
N1 |7] 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 630 1= 34.59 m ocynk 11,40 68,43 Na zewnatrz 40;




N1 8| 6 ARE Syme"ycznr‘;;':’i:}'; 90 stopni z dt=710 | %630  |da=500 11= 835 ocynk 3,04 18,26 Na zewnatrz 40;
N1 9| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=710 1= 34.48 m ocynk 12,81 76,86 Na zewnatrz 40;
N1 10| 6 ARE Syme"ycznr’églj’lfc‘}'; 90 stopni z d1=800 | %710  |d3= 500 11= 854 ocynk 3,57 21,44 Na zewnatrz 40;
N1 |11] 1 TUBE* Przewod okragty d1= 800 11=841m ocynk. 3,72 21,12 Na zewnatrz 40;
N1 12| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 800 ocynk. 473 473 Na Ze"""fgz Weina
N1 [13] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 800 |M=7.38m ocynk. 3,48 18,55 Na Zew"f(‘)fz Weina
N1 14| 1 ARE Syme"ycznrig:’ig}'; 90 stopni z d1=1000 | %800 |d3= 800 11= 1305 ocynk. 6,46 6,46 Na Zew"fgz Weina
N1 [15] 6 DFA Zaslepka zenska d1= 500 ocynk 0,32 1,93 Na zewnatrz 40;
N1 16| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 1000 |11= 7.63 m ocynk. 18,84 23,95 Na Zew"fgz Weina
N1 17| 4 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d1=1250 | %1000 |d3= 800 11= 1373 ocynk. 8,43 8,43 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N1 18| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 1250 |11= 477 m ocynk. 18,72 18,72 Na Zew"fgz Weina
N1 |19] 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d1=1400 | 9% 1250 |d3= 800 1= 1236 ocynk. 9,11 9,11 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N1 |20] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 1400 |1=7.70m ocynk. 7,45 33,83 Na Zew"fgz Weina
N1 21| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d1=1600 | 9 1400 |ds= 800 11= 1305 ocynk. 10,68 10,68 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N1 |22| 1 TUBE* Przewod okragly d1= 1600 |11=7.70m ocynk. 8,52 38,66 Na Zewnfgz Weina
N1 23| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=1800 | %2 1600 |d3= 800 11= 1305 ocynk. 11,94 11,04 Na zewnafrz Weina
redukcjg = 40;
N1 |24| 1 TUBE* Przewod okragly d1= 1800 |I1= 16.00 m ocynk. 33,91 90,46 Na Zew"fgz Weina
N1 [25] 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat a= 1800 | b= 1500 d= 1800 g= 80 = ocynk. 11,88 11,88 Na Ze"""fgz Weina
N1 |26] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1500 b= 1800 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 20,87 20,87 Na Zew"fgz Weina
N1 |27] 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 | b= 1800 I= 590 ocynk. 3,89 3,89 Na zownarz Weina
5 - - _ Na zewnatrz Wetna
N1 |28| 1 K Przewod prostokatny a= 1800 b= 1500 1= 1000 ocynk. 6,60 6,60 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Weina
N1 29| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1800 b= 1500 d= 1669 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 17,76 17,76 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N1 (30| 1 BA £uk asymetryczny alfa= 90 a= 1669 b=1800 | d= 2945 e=50 | f=50 | r=200 ocynk. 22,48 22,48 Dok 80,
* - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N1 |31] 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 1669 | b= 2945 1=130 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
Nazwa: N10
Typ: Nawiewny

Opis:




Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Anemostat nawiewny 200-600 +
N10| 1| 6 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | “Anemostat prostokatny+Skrzynka L=600 |H=600 D=160 | BD= 260 k=1 stal 0,00
. oo rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa z wyttumieniem 160-200
N10| 2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=3.90 m ocynk. 0,29 1,96 Na zewnf(t;z Weina
N10 | 3] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 |11= 5.00 m ocynk. 1,29 2,51 Na Zew"fgz Weina
N10 [ 4] 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z a1=200 | % 160 d3= 160 11= 345 ocynk. 0,36 0,72 Na zewnarz Weina
redukcjg = 40;
N10 | 5] 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 |11=3.58 m ocynk. 0,59 2,25 Na Zew"fgz Weina
N10 | 6] 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z a1=250 | 9% 200 d3= 160 11= 359 ocynk. 0,49 0,49 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N10 | 7| 1 TUBE* Przewsd okragly d1=250 |1=2.38m ooynk. | 187 1g7  [NazewnaizWeina
N10| 8] 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| =300 | b= 300 d= 250 g= 60 I= 300 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnalrz Weina
N10 |9 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a=300 | b= 300 d= 160 I= 360 e=180| f= 150 ocynk. 047 047 Na zownarz Weina
N10 |10] 1 K Przewad prostokatny a=300 | b= 300 I= 811 ocynk. 0,97 0,97 Na zewnalrz Weina
N10 |11] 1 TG Tréjnik prostokatny prosty = ggg b= 300 d= 200 h= 400 e=2301 =130 [ =100 1 oopnk 111 111 Na Zew"fgz Wena
N10 |12 3 ES Odsadzka symetryczna a=400 | b= 300 e= 500 I= 1000 ocynk. 1,57 4,70 Na zewnalrz Weina
N10 [13| 5 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,10 10,50 Na Zew"fgz Weina
N10 |14] 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 400 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 150 ocynk. 078 078 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
N10 |15] 1 Kratka nawiewna z ruchomymi Kratka wentylacyjna prostokatna L=300 |H=100 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N10 18] 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 300 b= 400 = 50 =50 | r=100 ocynk. 1,24 2,48 Na Ze"""fgz Weina
N10 [17] 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 368 ocynk. 0,52 0,52 Na Zew"fgz Weina
N10 18] 1 K Przewdd prostokatny a=300 | b= 400 I= 337 ocynk. 0,47 0,47 Na Zew"fgz Weina
N10 |19] 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 1377 ocynk. 1,03 1,03 Na Zew"f(')fz Weina
N10 |20| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,02 1,02 Na Zew"fgz Weina
N10 |21] 1 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 300 I= 950 ocynk. 133 1,33 Na Zewnfgz Weina
N10 [22] 4 K Przewod prostokatny a=400 | b= 300 I= 1500 ocynk. 2,10 8,40 Na Zew"fgz Welna
N10 | 23] 1 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 300 = 764 ocynk. 1,07 1,07 Na Ze‘”"féfz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N10 |24 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 300 1= 1500 ocynk. 2,10 2,10 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N10 |25 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,02 1,02 + Ocynk 80;




. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N10 (26| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 486 ocynk. 0,68 0,68 + Ocynk 80:
N10 |27] 1 us Redukcja symetryczna a=300 | b= 400 c=313 d= 400 = 200 ocynk. 0,29 0,29 Na zewnatrz Weina
+ Ocynk 80;
- - - - _ _ Na zewnatrz Weina
N10 |28 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 313 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,26 1,26 X
+ Ocynk 80;
— - _ — - _ _ Na zewngtrz Wetna
N10 |20| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 313 b= 400 d= 821 e= 50 =50 | r=100 ocynk. 1,26 1,26 + Ooynk 80;
* . _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N10 |30 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
i — - — _ _ Na zewnatrz Wetna
N10 |31[ 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 300 b= 200 d= 200 g= 40 I= 300 ocynk. 0,30 0,30 40-
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Anemostat nawiewny 315-600 +
N2 | 1] 20| Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokatny+Skrzynka L=600 |H=600 D=250 | BD= 393 k=1 stal 0,00 Wewnatrz 0;
pomiarowa z wyttumieniem 250-315 rozprezna PBS (z kréécem bocznym)
N2 |2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=250 | I=4052m ocynk. 0,54 31,81 Na Zew"fgz Wetna
N2 [3] 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk. 0,40 1,60 Na Zewnfgz Weina
N2 4] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 |11=79.93m ocynk. 4,74 62,75 Na Zew"fgz Wetna
N2 |5 4 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=315 | %250  |da= 250 11= 497 ocynk. 0,83 3,34 Na zewnarz Weina
redukcjg = 40;
N2 | 6] 1 TUBE* Przewod okragty d1=315 [11=1555m ocynk. 5,61 15,38 Na Zew"fgz Weina
N2 7] 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z d1=355 | 9315 |ds=250 | 11=465 ocynk. | 0,89 178 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N2 | 8] 1 TUBE* Przewod okragly d1=355 [11= 11.89m ocynk. 6,57 13,26 Na Zew"f(;fz Wetna
N2 |9l 2 ARE Symetryczny tr01n|lk 90 stopni z d1= 400 dg 355 d3= 250 1= 477 ocynk. 1.07 214 Na zewnqtrz Wetna
redukcjg = 40;
Anemostat nawiewny 315-600 + Anemostat prostokatny+Skrzynka
N2 |10[ 15 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- ' prostokatny+sKrzy L=600 |H= 600 D=250 | BD=393 k= 1 stal 0,00 Wewnatrz;
pomiarowa z wyttumieniem 250-315 rozprezna PBS (z kréccem bocznym)
N2 |11] 1 TUBE* Przewod okragty d1= 400 |[11= 12.62m ocynk. 7,36 15,85 Na Zew"fgz Wetna
N2 [12] 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d1=450 | %a00 |ds=250 | 11= 489 ocynk. 1,21 2,41 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N2 [13] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=450 |11= 12.52m ocynk. 8,24 17,69 Na Zewnf(‘)fz Weina
N2 |14] 1 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 450 I= 450 ocynk. 0,00 Na zewnf(t)rz Weina
N2 [15] 1 ARE Symetrycznr)(;(tjr:j:ij(l;l"}I;l 90 stopni z d1= 450 dz 315 d3= 500 11= 900 ocynk. 2.12 212 Na zewnf(t;z Wetna




Na zewnatrz Wetna

N2 |16 oc1* Odsadzka okragta d1= 500 e= 500 11= 1000 ocynk. 2,61 2,61 40;

N2 [17 TUBE* Przewod okragly d1= 500 |11=15.16m ocynk. 9,40 23,79 Na ZeW"f(;:Z Welna
N2 |18 USE Redukeja symetryczna a1=500 | %630 11= 219 ocynk. 0,75 0,75 Na Ze‘”"f(;fz Weina
N2 [19 KXE Czwomnik symetryczny d1= 630 df 250 11= 380 ocynk. 1,79 3,58 Na Zew"fgz Weina
N2 |20 TUBE* Przewdd okragly d1= 630 |11=31.97m ocynk. 11,87 63,23 Na Ze"""fgz Weina
N2 |21 USE Redukcja symetryczna d1= 630 df 710 1= 155 ocynk. 0,70 0,70 Na Zew"fgz Weina
N2 |22 KXE Crwérmik symetryczny a1=710 | %250 11= 380 ocynk. 1,99 1,99 Na zownarz Weina
N2 [23 TUBE* Przewod okragly d1=710 |M=559m ocynk. 12,46 12,46 Na Zewnférz Weina
N2 |24 USE Redukcja symetryczna d1= 710 df 800 1= 174 ocynk. 0,94 0,94 Na Zew"fgz Weina
N2 |25 KXE Czwérmik symetryczny d1=800 | ® 250 11= 380 ocynk. 2,34 469 Na Ze‘”"fgz Weina
N2 |26 TUBE* Przewod okragly d1= 800 |M1=11.55m ocynk. 14,90 29,01 Na Zew"fétz Weina
N2 |27 USE Redukeja symetryczna a1=800 | %900 11= 187 ocynk. 1,09 1,09 Na Ze"""fgz Weina
N2 |28 KXE Czwomnik symetryczny d1= 900 df 250 11= 300 ocynk. 2,39 7,18 Na Zew"fgz Weina
N2 |29 TUBE* Przewdd okragly d1=900 |11= 1753 m ocynk. 16,96 49,55 Na Zew"f(‘)fz Weina
N2 |30 USE Redukcja symetryczna d1=900 | %1000 | 11= 187 ocynk. 122 1,22 Na Zewnf(‘)fz Weina
N2 |31 KXE Czwomnik symetryczny d1= 1000 df 250 11= 300 ocynk. 2,63 5,26 Na Zew"fgz Weina
N2 |32 TUBE* Przewod okragly d1= 1000 |11= 18.95m ocynk. 424 59,50 Na Zewnfé:Z Weina
N2 |33 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 1000 df 315 11= 465 ocynk. 2,76 2,76 Na Zew"fgz Welna
N2 |34 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 d1= 1000 ocynk. 7,39 7,39 Na Ze‘”"fgz Weina
N2 |35 USE Redukcja symetryczna d1= 1000 df 1120 1= 212 ocynk. 1,59 1,59 Na zew”fgz Weina
N2 |36 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=1120 | % 250 11= 380 ocynk. 2,78 11,14 Na Zew"fgz Weina
N2 |37 TUBE* Przewsd okragly d1= 1120 |11= 26.85m ocynk. 13,88 94,42 Na Zew"fész Weina
N2 |38 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 1120 ocynk. 9,28 18,55 Na zewnf(t)zz Weina
N2 |39 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| ~ a= 800 | b= 1250 d= 1120 g= 80 = ocynk. 513 513 Na Zewnf(‘):Z Weina
N2 |40 TR1* Trojnik przzté/jszcgi);;stokatnym lgz 1530 b= 800 g= 1250 h= 1000 = #i e= 600 f= 625 ocynk. 537 537 Na zewnf(t)l;'z Wetna
N2 |41 K Przewsd prostokatny a= 1000 | b= 1250 I= 1500 ocynk. 6,75 6,75 Na Zew"fé? Weina
N2 |42 K Przewod prostokatny a= 1000 | b= 1250 I= 687 ocynk. 3,09 3,00 Na zewnatrz Weina

40;




i _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N2 |43 1 K Przewod prostokatny a= 1000 b= 1250 1= 1000 ocynk. 4,50 4,50 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N2 [44] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1250 b= 1000 d= 1137 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 8,57 8,57 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N2 |45] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1137 b= 1250 d= 2353 e= 50 f= 50 r= 200 ocynk. 11,35 11,35 + Ocynk 80;
X _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N2 |46] 1 K Przewdd prostokatny a= 1137 | b= 2353 I= 1134 ocynk. 7,92 7,92 + Ocynk 80;
N2 47| 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczn a= 1137 | b= 2353 I= 130 ocynk 0,00 Na zewnatrz Weina
atny yezny ynK. ! + Ocynk 80;
N2 [48| 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat a=800 | b= 1250 d= 630 g= 80 = ocynk. 5,28 5,28 Na Zew"fgz Weina
N2 |49] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 630 ocynk. 2,94 2,94 Na Zew"f(;fz Wetna
N2 |s0| 1 oc1* Odsadzka okragta d1=630 | e= 500 11= 1000 ocynk. 3,28 3,28 Na Zew"fgz Weina
N2 |51] 1 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 630 1= 630 ocynk. 0,00 Na zewnf(t)l_'z Weina
N2 |52 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=630 | %250 11= 380 ocynk. 143 2,86 Na zownarrz Wetna
N2 |s3| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d1=630 | %%s60  |ds=250 11= 516 ocynk. 1,70 1,70 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N2 |54 1 TUBE* Przewod okragty d1=560 |[11=5.65m ocynk. 9,93 9,93 Na Zew"fgz Wetna
N2 |55| 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=560 | %500 |da= 250 11= 502 ocynk. 1,50 1,50 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
- . _ d3 _ Na zewnatrz Wetna
N2 |56 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 500 _ 250 11= 380 ocynk. 1,16 1,16 20-
N2 |57] 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=500 | %2450  |da= 250 11= 489 ocynk. 133 1,33 Na zewnairz Weina
redukcjg = 40;
N2 |58| 1 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 315 1= 315 ocynk. 0,00 Na zewnf(t;z Wetna
N2 |s9| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 315 ocynk. 0,64 0,64 Na Zew"fgz Weina
N2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 900 0,64 0,64 Na zewnfél.'z Weina
N2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 800 0,57 0,57 Na Zew"fgz Wetna
N2 1 MFA Ziaczka mufowa d1=710 0,41 0,41 Na zewnalrz Weina
N2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 630 0,36 0,36 Na zewnf(t)l_'z Weina
N2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 500 0,28 0,28 Na Zew"fgz Wetna
N2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 1120 0,93 0,93 Na Zew"fgz Wena
N2 || MFA Ziaczka mufowa dt= 1000 071 071 Na zewnalrz Weina
Nazwa: N3

Typ: Nawiewny




Opis:

Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 | 1| 7 |  Kratka nawiewna z ruchomymi Kratka wentylacyjna prostokatna L=500 |H=100 P stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N3 [ 2] 2 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=160 |1= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,51 1,02 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40,
N3 |3 1 TUBE* Przewbd okragly d1= 160 |11=25.84m ocynk. 2,02 12,98 Na Ze"""fgz Weina
N3 [4] 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,66 Na Zew"fgz Weina
N3 5] 2 oct* Odsadzka okragta d1= 160 | e= 350 11= 600 ocynk. 0,52 1,03 Na Zew"fgz Weina
N3 |6 1 USE Redukcja symetryczna d1=160 | %2250 11= 154 ocynk. 0,22 022 Na Zewnf(‘)fz Weina
N3 [7] 3 TC1* Trdjnik symetryczny z odejsciem d1=250 |1= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,76 2,29 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
N3 |8 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 |11= 1747 m ocynk. 1,57 13,48 Na Zewnfgz Weina
N3 |9l 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 df 315 1= 117 ocynk. 0,23 0,23 Na Zew"fgz Welna
N3 10| 1 TCI* Trojnik symetryczny z odejsciem d1=315  |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,03 0,93 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
N3 [11] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 |11=3.34m ocynk. 0,48 3,31 Na Zew"fgz Weina
N3 12| 2 oct* Odsadzka okragta d1=315 | e= 450 11= 750 ocynk. 131 2,61 Na Zew"fgz Weina
N3 13| 1 TCI* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=315  |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,93 0,93 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
N3 |14 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 di 355 11= 85 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnf(t)rz Weina
N3 [15] 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejéciem d1=355 |11=700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 1,03 1,03 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
N3 |16] 1 TUBE* Przewod okragly d1=355 |11=565m ocynk. 0,66 6,30 Na Zew"fgz Weina
N3 |17] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 355 ocynk. 0,81 0,81 Na Zew"fgz Weina
N3 |18] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 355 df 400 =97 ocynk. 0,32 0,32 Na Zewnfgz Welna
N3 19| 1 TCH* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 400 |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 1,20 1,20 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
N3 |20] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 400 |11=3751m ocynk. 4,99 47,12 Na Zew"fgz Weina
N3 21| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 d1= 400 ocynk. 1,03 1,03 Na Ze"""fgz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=400 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Y Ao Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N3 22| 1 KL’EFF’,’; 4F\’/' f%‘z'mggoﬂ wPKZPC *| be, sterowanie przerws pradowa D=400 |P= 450 0,00
EP24V + Sitownik 24/48V AC/DC
FD24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
AWKKP




Na zewnatrz Wetna

N3 |23 oc1* Odsadzka okragta d1= 400 e= 500 11= 1000 ocynk. 2,08 8,34 40-
N3 |24 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 400 df 160 11= 260 ocynk. 0,69 1,39 Na Zewnfgz Welna
N3 |25 FLEX Przewdd elastyczny d=160 | 1=3.02m ocynk. 0,32 1,52 Na Ze‘”"f(;fz Weina
Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin
N3 |26 2-600 + Skrzynka rozprezna Nawiewnik szczelinowy+Skrzynka L=600 |H=124 n=2 D=160 | BD=270| k=1 aluminium| 0,00 Wewnatrz 0;
regulacyjno- pomiarowa z rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wyttumieniem
Anemostat nawiewny 200-600 +
N3 |27 Skrzynka rozprezna regulacyjno- | nemostat prostokainy+Skrzynka L= 600 |H= 600 D=160 | BD= 260 k= stal 0,00
. oo rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa z wyttumieniem 160-200
N3 |28 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 400 ocynk. 1,03 1,03 Na zew”fgz Weina
N3 |29 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=400 | %100 11= 190 ocynk. 0,54 0,54 Na Zew"fgz Weina
N3 |30 TUBE* Przewod okragly d1=100 |M1=1.80m ocynk. 0,56 0,56 Na Zewnfgz Weina
N3 |31 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 100  |11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
N3 |32 Kratka lnaW|ewna z ruchomym| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N3 [33 DFA Zaslepka zeriska d1= 100 ocynk. 0,02 0,02 Na Zew"f(t;z Wena
N3 |34 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 400 | b= 400 d= 400 g= 80 I= 400 ocynk. 0,64 0,64 Na Zew"f(‘)fz Weina
N3 |35 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 400 d= 200 I= 400 e=200| f= 200 ocynk. 0,69 0,69 Na Zewnfgz Weina
N3 |36 TUBE* Przewbd okragly d1=200 |11= 11.86 m ocynk. 0,46 7,44 Na Ze‘”"f(;fz Weina
N3 |37 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 200 ocynk. 0,26 0,77 Na Zew"fgz Weina
N3 |38 oct* Odsadzka okragta d1= 200 | e= 200 11= 500 ocynk. 0,49 0,49 Na Ze"""fgz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=200 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
A Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N3 |39 KL’E*E’Z\S’ 4PF%Z.L'T2;§30++1VV\\I/L7K2§ * | DC sterowanie impulsem pradowym | D= 200 | P= 390 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
N3 |40 TCH* Trojnik symetryczny z odejsciem d1=200  |11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,36 1,08 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
N3 (41 Kratka nawiewna z ruchomymi Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 k= —mmmmemen stal 0,00

lamelami + Ramka z przepustnicg




KLAPA P. POZ., D=200 + WT72C +

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=200 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V

N3 |42 DC, sterowanie przerwg pradowg D= 200 P= 390 0,00
EP24V + FD-LT24/48V + TWKKP | 20040\ + Sitownik 24/48V AC/DC FD-
LT24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
N3 |43 USE Redukcja symetryczna d1=160 | %200 11= 85 ocynk. 0,10 0,10 Na zownairz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
S A Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N3 [44 KIE;:“AVP; ESZLTSALLZ?/:\QVVTIE}?; DC, sterowanie przerwg pradowg D= 160 P= 350 0,00
EP24V + Sitownik 24/48V AC/DC FD-
LT24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
N3 |45 DFA Zaslepka zeriska d1= 160 ocynk. 0,04 0,08 Na zownairz Weina
N3 |46 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,40 7,20 Na Ze"""fgz Weina
N3 |47 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 400 I= 1030 ocynk. 1,65 1,65 Na Zew"fgz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytgczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=400x400, KP +|  prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
N3 |48 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=400x400, KP + Wyzwalacz L= 400 H= 400 P=2%0 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
N3 |49 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 400 I= 870 ooynk. | 139 139 |NazevnazWWeina
N3 |50 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d= 500 e= 50 f=50 | r=100 ocynk. 1,42 1,42 Na Zew"fgz Welna
N3 |51 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a=400 | b= 500 d= 200 I= 400 e=200| =200 ocynk. 0,77 0,77 Na Ze‘”"f(;fz Weina
N3 |52 FLEX Przewdd elastyczny d=200 | I=053m ocynk. 0,33 0,33 Na zew”fgz Weina
Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin
N3 |53 3-600 + Skrzynka rozprezna Nawiewnik szczelinowy+Skrzynka L=600 |H=124 n=3 D=200 | BD=310| k=1 aluminium | 0,00 Wewnatrz 0;
regulacyjno- pomiarowa z rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wytlumieniem
PRZEPUSTNICA PROSTOKATNA- ) _ _ _ Na zewnatrz Weina
N3 |54 200x500 -WO0-T2 Przepustnica prostokatna a= 400 b= 500 1= 200 ocynk. 0,00 40;
N3 |55 K Przewod prostokatny a=400 | b= 500 I= 460 ocynk. 0,83 0,83 Na Zewnf(‘)fz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przylaczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=500x400, KP +|  prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
N3 |56 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=500x400, KP + Wyzwalacz L= 500 H= 400 P=2%0 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
N3 |57 BS tuk symetryczny alfa=90 | a= 500 b=400 | e=50 f=50 | =100 ooynk. | 159 159 ~ [NazewnatzWeina

40;




Na zewnatrz Wetna

N3 |58 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 I= 350 ocynk. 0,63 0,63 40-
N3 |59 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1125 ocynk. 2,02 2,02 Na Zewnfgz Welna
N3 |60 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1500 ooynk. | 2,70 540 |Nezewnarzieina
N3 (61 us Redukcja symetryczna a=500 | b= 400 c= 500 d= 500 I= 250 ocynk. 0,50 0,50 Na zewnalrz Weina
N3 |62 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | &= 500 | b= 500 d= 250 I= 450 e=225| f=250 ocynk. 0,99 0,99 Na zownarz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=250 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
A Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N3 |63 KL’E*E’Z\S’ 4PF%Z.L'T2;§§/O++1VV\\I/L7K2§ * | DC sterowanie impulsem pradowym | D= 250 | P= 450 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
. . _ _ Na zewnatrz Wetna
N3 |64 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk. 0,00 40-
N3 |65 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk. 0,40 0,80 Na Zew"fgz Weina
N3 |66 Kratka nawlewna z ruchomyny Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N3 |67 USE Redukcja symetryczna d1=250 | %160 | 11= 154 ooynk. | 022 022  |NazewnarzWeina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
y Nz Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N3 |68 K"’E\E’:VP 4PF%Z-L'T33(1)$/O++1VV\\I/T<7K2F? * | DC sterowanie impulsem pradowym | D= 160 | P= 350 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
_ _ _ Na zewnatrz Wetna
N3 |69 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,16 40-
N3 |70 K Przewod prostokatny a=500 | b= 500 I= 425 ocynk. 0,85 0,85 Na Zewnfgz Welna
N3 |71 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 500 I= 1500 ocynk. 3,00 12,00 Na Ze‘”"f(;fz Weina
N3 |72 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 500 I= 730 ocynk. 1,46 1,46 Na Zew"fgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N3 |73 K Przewod prostokatny a= 500 b= 500 1= 1000 ocynk. 2,00 2,00 + Ocynk 80;
N3 |74 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,08 2,08 Na zewnatrz Weina
+ Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N3 |75 K Przewod prostokatny a= 500 b= 500 1= 364 ocynk. 0,73 0,73 + Ocynk 80;
i - - _ — - Na zewnatrz Weina
N3 |76 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= 440 d= 600 I= 300 ocynk. 0,63 0,63

+ Ocynk 80;




_ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N3 |77] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 440 b= 600 e= 364 I= 700 ocynk. 1,64 1,64 + Ocynk 80;

- - - - _ _ Na zewnatrz Wetna
N3 |78| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 440 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,49 2,49 + Ocynk 80;

_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Weina
N3 |79 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 1028 d= 600 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 5,72 5,72 + Ocynk 80;

" - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N3 |80| 1 RFC Prostokatny krdciec elastyczny a= 440 b= 1028 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
N3 |81] 1 Kratka hawlewna z ruchomyny Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 150 ocynk. 0,00 Na zewnqtrz Weina
lamelami + Ramka z przepustnicg 40;
N3 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 400 0,23 0,45 Na Zewnfgz Weina
N3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 355 0,15 0,15 Na Zew"fgz Wena
N3 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 315 0,13 0,13 Na Zewnfgz Weina
N3 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 0,11 0,32 Na Zew"fgz Weina
N3 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 200 0,06 0,12 Na Ze"""fgz Weina
N3 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 0,05 0,10 Na Zew"fgz Wena
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [Nr[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Anemostat nawiewny 315-600 +
N4 [ 1] 9 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokainy+Skrzynka L=600 |H= 600 D=250 | BD= 3903 k= stal 0,00
. oo rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa z wyttumieniem 250-315

Ng |2 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 425 ocynk. 0,59 0,59 Na Zewnfgz Weina
Nd [3] 2 ES Odsadzka symetryczna a= 400 | b= 300 e= 450 I= 1000 ocynk. 1,54 3,07 Na Zew"fgz Weina
Na |4l 1 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 400 I= 500 ocynk. 0,70 0,70 Na Zewnfgz Weina
Nd |5 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 1435 ocynk. 2,01 2,01 Na Zew"fgz Weina
Na |6 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 300 b= 400 = 50 =50 | =100 ocynk. 1,24 1,24 Na Ze"""fgz Weina
Ng |7 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 1331 ocynk. 1,86 1,86 Na Zew"fgz Weina
Na |8 1 us Redukeja symetryczna a=400 | b= 400 ¢= 300 d= 400 I= 200 ocynk. 0,33 0,33 Na Zew"fgz Weina
Ng |9l 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 400 d= 250 I= 450 e=225|  f= 200 ocynk. 0,81 0,81 Na Zew"f(')fz Weina
N4 |10] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=250 | I=652m ocynk. 0,55 512 Na Zew"fgz Weina
Na 11| 1 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 400 I= 852 ocynk. 1,36 1,36 Na Zewnfgz Weina




Na zewnatrz Wetna

N4 [12] 2 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 ocynk. 2,40 4,80 40;

N4 [13[ 1 uUs Redukcja symetryczna a= 400 | b= 500 c= 400 d= 400 I= 250 acynk. 0,46 0,46 Na ZeW"f(;:Z Wetna
N4 |14 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=400 | b= 500 d= 250 I= 450 e=225| f=200 ocynk. 0,90 1,81 Na Ze‘”"fgz Wetna
N4 |15 1 K Przewdd prostokatny a=400 | b= 500 I= 246 ocynk. 0,44 0,44 Na Zew"fész Wetna
N4 [16] 3 K Przewéd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1500 ocynk. 2,70 8,10 Na Ze"""fgz Weina
N4 |17] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,88 1,88 Na Zew"f(')fz Wetna
N4 |18| 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 |11= 14.96 m ocynk. 1,40 11,74 Na Zew"fétz Weina
N4 [19] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnf(t):z Weina
N4 |20 1 us Redukcja symetryczna a=400 | b= 500 o= 400 d= 500 I= 911 ocynk. 1,64 1,64 Na Zew"fétz Wetna
N4 [21] 2 ES Odsadzka symetryczna a=500 | b=400 e= 450 I= 1000 acynk. 1,97 3,95 Na Ze‘”"fégz Wetna
N4 |22 1 K Przewéd prostokatny a=400 | b= 500 I= 500 ocynk. 0,90 0,90 Na Zew"fétz Weina
N4 23| 1 K Przewdd prostokatny a=400 | b= 500 I= 1495 ocynk. 2,69 2,69 Na Ze"""fgz Weina
N4 |24] 1 us Redukcja symetryczna a=500 | b= 500 o= 400 d= 500 I= 250 ocynk. 0,51 0,51 Na Zew"féfz Wetna
N4 [25] 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a=500 | b= 500 d= 250 I= 450 e=225| f=250 ocynk. 0,99 1,99 Na Zew"f(‘)fz Weina
N4 |26 1 K Przewéd prostokatny a=500 | b= 500 I= 354 ocynk. 0,71 0,71 Na Zew"f(;fz Wetna
N4 [27] 2 ARE Symetrycz”é;firc‘}: 90 stopni z d1=315 | %250 [ds=250 | =497 ocynk. 0,83 167 Na Zew"f(')zz Wetna
N4 |28| 1 TUBE* Przewod okragly d1=315 |11=4.39m ocynk. 0,25 4,34 Na Zewnféfz Weina
N4 |20| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 315 ocynk. 0,64 0,64 Na Zew"f(t)tz Welna
N4 30| 2 oc1* Odsadzka okragta d1=315 | e= 450 11= 1000 ocynk. 1,55 3,11 Na Ze‘”"fgz Wetna
N4 |31] 1 RS Symetryczne przejécie kolofprostokat| ~ a= 300 | b= 400 d= 315 g= 60 = 400 ocynk. 0,56 0,56 Na zew”fétz Weina
N4 [32] 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat a=300 | b= 300 d= 315 g= 60 I= 315 ocynk. 0,38 0,38 Na Zew"fgz Weina
Na [33] 1 TR1* Trojnik prosty_‘z prostokatnym a= 300 b= 400 g= 300 h= 300 1= 500 e= 250 f= 150 ocynk. 0,82 082 Na zewnatrz Wetna

odejsciem 13= 100 40;

N4 (34| 12 K Przewod prostokatny a= 500 b= 500 1= 1500 ocynk. 3,00 36,00 Na zewnf(t)zz Weina
N4 (35 2 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 500 e= 450 I= 1000 ocynk. 2,19 4,39 Na zewnf(t):z Wetna
N4 |36] 1 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 500 I= 400 ocynk. 0,80 0,80 Na Zew"f(t)tz Wetna
N4 |37] 1 K Przewdd prostokatny a=500 | b= 500 I= 271 ocynk. 0,54 0,54 Na ZeW"f(‘):Z Wetna
N4 (38| 1 K Przewéd prostokatny a=500 | b= 500 I= 1335 ocynk. 2,67 2,67 Na zewnatrz Weina

40;




Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytaczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=500x500, KP + prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
N4 39| 2 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=500x500, KP + Wyzwalacz L=1500 | H= 500 P= 290 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
N4 |40| 1 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 500 I= 300 ocynk. 0,60 0,60 Na Zew"fgz Weina
Na 41| 2 BS £uk symetryczny alfa= 90 | a= 500 b= 500 e= 50 =50 | =100 ocynk. 2,08 417 Na Zew"fgz Weina
N4 42| 1 K Przewod prostokatny a=500 | b= 500 I= 350 ocynk. 0,70 0,70 Na Zew"fgz Weina
N4 |43 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 500 I= 750 ocynk. 150 150 Na zownarz Weina
N4 |44| 1 K Przewod prostokatny a=500 | b= 500 I= 1230 ocynk. 2,46 2,46 Na Zewnfgz Weina
N4 45| 1 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 500 I= 1000 ocynk. 2,00 2,00 Na iegzsgf g’g?’”a
- _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N4 |46 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,08 2,08 + Ocynk 80;
N4 |a7| 1 K Przewod prostokatny a=500 | b= 500 I= 779 ocynk. 1,56 1,56 Na iegzsgf gggna
. _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N4 |48| 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= 440 d= 600 I= 300 ocynk. 0,63 0,63 + Ocynk 80;
N4 |49| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 600 d= 1028 e= 50 =50 | r=150 ocynk. 2,66 2,66 Na ie(‘“)’zs:]f gg_e'”a
N4 |50| 1 RFC* Prostokatny krdciec elastyczny a= 440 b= 1028 1= 150 ocynk. 0,00 N iegzjl;r;gg?lna
Nazwa: N5
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. |Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Anemostat nawiewny 315-600 +
N5 | 1] 18 Skrzynka rozprezna regulacyjno- Anemostat pSrostok:any+Skrzynka L= 600 H= 600 D= 250 BD= 393 k=1 stal 0,00
pomiarowa z wyttumieniem 250-315 rozprezna PBS (z kréccem bocznym)
Ns | 2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=250 | 1= 12.58 m ocynk. 0,43 0,88 Na Zew"f(;fz Weina
N5 |3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 |11=31.78m ocynk. 4,16 24,94 Na Zew"fgz Weina
N5 | 4] 6 ARE Symetryczny tréjnik 80 stopni z a1=315 | %250  |da= 250 11= 497 ocynk. 0,83 5,00 Na zewnarz Weina
redukcjg = 40;
N5 |5 1 TUBE* Przewod okragly d1= 315 |11=33.30m ocynk. 5,49 32,94 Na Zew"f(‘)fz Weina
N5 (6] 6 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z a1=355 | 315 d3= 250 11= 465 ocynk. 0,89 5,35 Na zewnafrz Weina
redukcjg = 40;
Ns | 7] 1 TUBE* Przewod okragly d1=355 |11=8.94m ocynk. 0,53 9,96 Na Zewnfgz Weina




Na zewnatrz Wetna

N5 | 8 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 355 I= 355 ocynk. 0,00 40:
N5 |9 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 1000 I= 300 ocynk. 0,90 0,90 Na Zew"fétz Weina
N5 |10 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 1000 I= 1390 ocynk. 417 417 Na Ze‘”"fé? Weina
N5 |11 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 1000 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 548 5,48 Na Zew"fétz Welna
N5 |12 BS Luk symetryczny alfa= 90 |a=1000 | b=500 = 50 =50 | r=100 ocynk. 3,13 313 Na Ze"""fgz Weina
N5 [13 K Przewod prostokatny a= 1000 | b= 500 I= 860 ocynk. 2,58 2,58 Na Zew"féfz Weina

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca

) EIS120 z przytgczem ko}nierzoyvym

NS 14 1 | L FoGWTash | Loes00e1000, Kb s Wymmalaee | =500 [H=1000 | P=290 | =145 000

termiczny WT72C + Sitownik 24/48V

AC/DC FDG-WT-8-24
N5 |15 K Przewsd prostokatny a= 1000 | b= 500 I= 1500 ocynk. 450 18,00 Na Zewnfé:Z Weina
N5 [16 K Przewod prostokatny a= 1000 | b= 500 I= 658 ocynk. 1,97 1,97 Na Zew"f(t)tz Welna
N5 |17 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 | b= 500 = 100 I= 750 ocynk. 2,27 2,27 Na Ze‘”"fgz Weina
N5 |18 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 500 I= 1000 ocynk. 3,00 3,00 Na iegzs:}f ggf’”a
N5 |19 BS Luk symetryczny alfa= 90 |a=1000 | b=500 e= 50 =50 | =100 ocynk. 313 313 Na iegzs"’}:f ggf’”a
N5 |20 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 1000 = 583 ocynk. 175 175 Na ieggsgf gg:ama
N5 |21 ES Odsadzka symetryczna a=500 | b= 1000 e= 900 I= 1500 ocynk. 5,25 5,25 Na iegzsgf ;/g;elna
N5 |22 us Redukcja symetryczna a=500 | b= 1000 o= 795 d= 1520 I= 800 ocynk. 377 3,77 Na zewnatrz Weina
+ Ocynk 80;

N5 |23 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=795 | b= 1520 I= 130 ocynk. 0,00 Na iegzs:]f gg;e'”a
N5 |24 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 900 I= 905 ocynk. 2,53 2,53 Na Zew"féfz Weina
N5 |25 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 900 I= 1500 ocynk. 420 12,60 Na Ze"""fgz Weina
N5 |26 UA Redukcja asymetryczna a=500 | b= 1000 = 500 d= 900 I=500| e=0 ocynk. 1,53 1,53 Na Zew"f(')fz Weina
N5 |27 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem | &= 500 | b= 1000 | d= 355 I= 555 e=278| 1= 250 ocynk. 180 1,80 Na Zew"fgz Weina
N5 |28 K Przewod prostokatny a=400 | b= 900 I= 955 ocynk. 2,48 2,48 Na Zewnfé:Z Weina
N5 |29 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 900 I= 1500 ocynk. 3,90 11,70 Na Zew"fétz Weina
N5 |30 UA Redukcja asymetryczna a=500 | b= 900 = 400 d= 900 =450 =0 ocynk. 1,26 1,26 Na zewnarz Weina

40;




N5 31| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a=500 | b= 900 d= 355 I= 555 e=278| =250 ocynk. 1,69 1,69 Na Zew"fgz Weina
N5 32| 1 K Przewod prostokatny a=400 | b= 750 I= 955 ocynk. 2,20 2,20 Na Zewnfgz Welna
N5 |33| 3 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 750 I= 1500 ocynk. 345 10,35 Na Ze"""f(;fz Weina
N5 34| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b= 900 = 400 d= 750 I=450| e=0 =0 ocynk. 1,23 1,23 Na Zew"fgz Weina
N5 [35] 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 400 | b= 900 d= 355 I= 555 e=278| f=200 ocynk. 1,58 1,58 Na Ze"""fgz Weina
N5 |36] 1 K Przewod prostokatny a=400 | b= 500 I= 1030 ocynk. 1,85 1,85 Na Zew"fgz Weina
N5 |37| 3 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 1= 1500 ocynk. 2,70 8,10 Na zewnf(t;z Weina
N5 |38] 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 | b=750 = 400 d= 500 =375 e=0 f=0 ocynk. 1,04 1,04 Na Zewnfgz Weina
N5 39| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 750 d= 355 I= 555 e=278|  f= 200 ocynk. 1,41 1,41 Na Zew"fgz Weina
N5 40| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 355 ocynk. 0,81 0,81 Na Ze‘”"fgz Weina
N5 41| 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| ~ a= 400 | b= 500 d= 355 g= 60 I= 500 ocynk. 0,91 0,91 Na Zew"fgz Weina
N5 42| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 500 d= 355 I= 555 e=278|  f= 200 ocynk. 1,13 1,13 Na Zew"fgz Weina
Nazwa: N6
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N6 1] 4 Kratka nawiewna z ruchomymi Kratka wentylacyjna prostokatna L=500 |H= 100 [Ep— stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N6 | 2| 1 TCI* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 160  |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
N6 |3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 |I11=58.26m ocynk. 2,02 29,27 Na Zew"fgz Weina
N6 | 4| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,49 Na Zew"fgz Weina
N6 |6 1 USE Redukcja symetryczna d1=160 | %250 11= 154 ocynk. 0,22 0,22 Na Zewnfgz Weina
N6 | 7] 2 oct* Odsadzka okragta d1= 160 | e= 350 11= 600 ocynk. 0,52 1,03 Na Zew"fgz Weina
N6 |8 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejéciem d1=250 |1=700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 076 0,76 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
N6 |of 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 |1M=4.55m ocynk. 1,57 3,57 Na Zew"fgz Wena
N6 10| 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 | %315 1= 117 ocynk. 023 023 Na Zew"fgz Weina
N6 [11] 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 315  |M=700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,93 0,93 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40,
N6 12| 1 TUBE* Przewbd okragly d1=315  |11=4.29m ocynk. 1,10 424 Na Ze"""f(;fz Weina




KLAPA P. POZ., D=315 + WT72C +

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=315 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V

N6 |13 DC sterowanie impulsem pradowym D= 315 P= 450 0,00
EI24V+ FDLT230V + TWKKP EI24V + Silownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
AWKKP
N6 [14 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 df 100 11= 190 ocynk. 0,39 0,39 Na Zew"fgz Welna
N6 |15 TCI* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 100  |11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
N6 |16 Kratka nawlewna z ruchomyml Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 k= -mmmmeeee stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N6 |17 DFA Zaslepka zefiska d1= 100 ocynk. 0,02 0,02 Na Zew"fgz Weina
N6 |18 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 315  |11= 600 a= 150 b= 400 e= 100 ocynk. 0,82 0,82 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
N6 |19 KLAPA ZWROTNA Przepustnica prostokatna a= 150 | b= 400 I= 200 aluminium| 0,00 Na Zew"fgz Weina
N6 |20 K Przewod prostokatny a= 150 | b= 400 I= 533 ocynk. 0,59 0,59 Na Zewnf(‘)fz Weina
NG |21 Kratka nawiewna z ruchomymi Kratka wentylacyjna prostokatna L=400 |H= 150 Ep— stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N6 |22 USE Redukcja symetryczna d1=315 | %385 11= 85 ocynk. 023 023 Na Zew"fgz Weina
N6 |23 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 355  |I11= 500 a= 150 b= 300 e= 100 ocynk. 078 0,78 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
N6 |24 KLAPA ZWROTNA Przepustnica prostokatna a= 150 | b= 300 I= 200 ocynk. 0,00 Na Ze‘”"f(;fz Weina
N6 |25 K Przewad prostokatny a=150 | b= 300 I= 498 ocynk. 0,45 0,45 Na zewnalrz Weina
N6 |26 Kratka nawiewna z ruchomymi Kratka wentylacyjna prostokatna L=300 |H=150 PE— stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
N6 |27 oc1* Odsadzka okragta d1= 355 | e= 400 11= 1000 ocynk. 1,69 1,69 Na Zew"fgz Weina
N6 |28 TUBE* Przewsd okragly d1=355  |11=0.90m ocynk. | 1,01 1,01 Na zewnalz Weina
N6 |29 USE Redukcja symetryczna d1= 355 df 400 =97 ocynk. 0,32 0,32 Na Zewnfgz Weina
N6 [30 TC1* Trdjnik symetryczny z odejsciem d1=400 |1= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 1,20 1,20 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
N6 |31 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 |11=3461m ocynk. 4,85 4348 Na Ze‘”"fgz Weina
N6 |32 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 400 ocynk. 1,03 9,23 Na zownairz Weina
N6 |33 oct* Odsadzka okragta d1= 400 | e= 400 11= 800 ocynk. 171 171 Na Ze"""fgz Weina
N6 |34 ATE Symetryczny trsjnik 90 stopni dt=400 | %160 | 11=260 ocynk. | 069 139  [NazewnarzWeina
N6 |35 FLEX Przewdd elastyczny d=160 | 1=235m ocynk. 0,33 118 Na zewnarz Weina

40;




Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin
2 - 600 + Skrzynka rozprezna

Nawiewnik szczelinowy+Skrzynka

N6 |36 > ! ¢ 0 L=600 |H= 124 n=2 D=160 | BD=270| k=1 aluminium | 0,00 Wewnatrz 0;
regulacyjno- pomiarowa z rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wytlumieniem
N6 |37 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni a1=125 | 160 11= 215 ocynk. 0,19 0,19 Na Ze‘”"f(;fz Weina
N6 |38 FLEX Przewdd elastyczny d=125 | I=4.86m ocynk. 0,13 1,91 Na Zew"fgz Weina
N6 |39 Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin Naw@wmk szczel|r'!qu+Skrzynka L= 1200 |H=78 n= 1 D= 125 BD= 250 ke 2 aluminium 0,00 Wewnatrz 0;
1-1000 rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N6 |40 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 400 | b= 400 d= 400 g= 80 I= 400 ocynk. 0,64 0,64 Na Ze‘”"f(;fz Weina
NG |41 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=400 | b= 400 d= 160 I= 360 e=180|  f= 200 ocynk. 0,62 0,62 Na zew”fgz Weina
N6 |42 oct* Odsadzka okragta d1= 160 | e= 350 11= 750 ocynk. 0,59 0,59 Na Zew"fgz Weina
N6 |43 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,98 Na zewnfg.'z Weina
NG |44 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | %160 11= 210 ocynk. 0,19 0,58 Na Zew"fgz Weina
NG |45 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,40 9,60 Na Zewnf(‘)fz Weina
N6 |46 us Redukcja symetryczna a=300 | b= 600 = 400 d= 400 I= 300 ocynk. 0,57 0,57 Na Zew"fgz Weina
N6 |47 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 600 = 738 ocynk. 133 1,33 Na Zew"fgz Weina
NG |48 CR2* Czwornik prosty z okraglym a=300 | b= 600 d1= 160 I= 360 e=180| f= 150 ocynk. 073 073 Na zewnatrz Weina
odejsciem 40;
N6 |49 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=160 | %125  |d3=125 11= 293 ocynk. 025 025 Na zewnafrz Weina
redukcjg = 40;
N6 |50 TUBE* Przewsd okragly d1=125 |11=2.88m ocynk. 1,13 1,13 Na Zew"fgz Weina
N6 |51 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 125 ocynk. 0,10 0,10 Na Ze"""fgz Weina
Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin
N6 |52 1-1000 + Skrzynka rozprezna | Nawiewnik szczelinowy+Skrzynka L=600 |H=78 n= 1 D=125 | BD=250| k=1 aluminium| 0,00 Wewnatrz 0;
regulacyjno- pomiarowa z rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wytlumieniem
N6 |53 oct* Odsadzka okragta d1= 160 | e= 300 1= 750 ocynk. 0,57 0,57 Na Zewnfgz Weina
Anemostat nawiewny 200-600 +
N6 |54 Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokainy+Skrzynka L=600 |H=600 D=160 | BD= 260 k=1 stal 0,00
. oo rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa z wyttumieniem 160-200
N6 |55 K Przewod prostokatny a= 300 b= 600 |1= 681 ocynk. 1,23 1,23 Na zewnf(t)rz Weina
NG |56 us Redukcja symetryczna a=400 | b= 400 = 300 d= 600 I= 300 ocynk. 0,55 0,55 Na Zewnf(‘)fz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przylaczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=400x400, KP +|  prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
N6 |57 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=400x400, KP + Wyzwalacz L= 400 H= 400 P=2%0 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
N6 |58 us Redukcja symetryczna a=400 | b= 400 c= 400 d= 500 I= 250 ocynk. 0,45 0,45 Na zewnafrz Weina

40;




Na zewnatrz Wetna

N6 |59 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 1= 370 ocynk. 0,67 0,67 40-
N6 |60 CR2* Czwornik prosty z okraglym a= 400 | b= 500 d1= 160 I= 360 e=180|  f= 200 ocynk. 073 073 Na zewnatrz Weina
odejsciem 40;
N6 |61 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 500 I= 455 ocynk. 0,82 0,82 Na Ze‘”"f(;fz Weina
PRZEPUSTNICA PROSTOKATNA- - _ - _ Na zewnatrz Weina
N6 |62 200x500 -WO-T2 Przepustnica prostokagtna a= 400 b= 500 1= 200 ocynk. 0,00 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytgczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=500x400, KP +|  prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
N6 |63 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=500x400, KP + Wyzwalacz L= 500 H= 400 P=2%0 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
NG |64 K Przewod prostokatny a=400 | b= 500 I= 126 ocynk. 0,23 0,23 Na Zewnfgz Weina
N6 |65 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,59 1,59 Na Zew"fgz Weina
N6 |66 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 500 = 375 ocynk. 0,68 0,68 Na Ze‘”"fgz Weina
N6 |67 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,70 5,40 Na Zew"fgz Weina
N6 |68 us Redukeja symetryczna a=500 | b= 500 c= 400 d= 500 I= 250 ocynk. 0,51 0,51 Na Ze"""fgz Weina
N6 |69 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 500 | b= 500 d= 250 I= 450 e=225|  f= 250 ocynk. 0,99 0,99 Na Zew"fgz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=250 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
> Do Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N6 |70 KL’E*E’ZJ’ ;i%ig;?:f(f&fg * | DC sterowanie impulsem pradowym | D= 250 | P= 450 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
N6 |71 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=200 | %160  |d3=250 11= 465 ocynk. 0,50 0,50 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
N6 |72 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk. 0,00 Na zewnf(t)rz Weina
N6 |73 USE Redukcja symetryczna d1= 160 df 200 1= 85 ocynk. 0,10 0,21 Na Zew"f(;fz Weina
N6 |74 FLEX Przewod elastyczny d=200 | I=146m ocynk. 0,35 0,92 Na Zew"fgz Weina
Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin
N6 |75 2-600 + Skrzynka rozprezna Nawiewnik szczelinowy+Skrzynka L=600 |H=170 n=3 D=200 | BD=310| k=1 aluminium| 0,00 Wewnatrz 0;
regulacyjno- pomiarowa z rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wytlumieniem
" . _ _ Na zewnatrz Wetna
N6 |76 TUBE Przewdd okragty d1= 200 11=1.45m ocynk. 0,19 0,91 40:
N6 |77 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk. 0,00 Na zewnf(t;z Weina
N6 |78 oct* Odsadzka okragta d1=200 | e= 300 11= 600 ocynk. 0,62 0,62 Na Ze‘”"f(;fz Weina
N6 |79 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 160 df 200 11= 265 ocynk. 0,29 0,29 Na zewnatrz Weina

40;




N6 |80| 5 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 500 I= 1500 ocynk. 3,00 15,00 Na Zew"fgz Weina
N6 |81] 1 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 500 I= 755 ocynk. 1,51 1,51 Na Zewnfgz Welna
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna

N6 |82| 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 500 1= 1000 ocynk. 2,00 2,00 + Ocynk 80;
N6 |83| 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 a= 500 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,08 2,08 Na zewnatrz Weina

ymetryezny yn : : + Ocynk 80;
N6 |84| 1 K Przewod prostokatn a= 500 | b= 500 I= 1036 ocynk 2,07 2,07 Na zewnairz Weina

prostokainy = - B v : : + Ocynk 80;
. _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna

N6 |85| 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= 440 d= 600 I= 300 ocynk. 0,63 0,63 X

+ Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna

N6 |86 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 600 d= 1028 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 2,66 2,66 + Ocynk 80;
* . _ _ _ Na zewnatrz Wetna

N6 |87| 1 RFC Prostokatny krdciec elastyczny a= 440 b= 1028 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
N6 |s8| 1 DFA Zaslepka zefiska d1= 160 ocynk. 0,04 0,04 Na Zew"f(;fz Weina
NG 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 400 0,23 0,23 Na Zew"fgz Weina
NG 2 MFA Zigczka mufowa d1= 355 0,15 0,30 Na Zew"fgz Weina
NG | | 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 315 0,13 0,13 Na zewnalrz Weina
NG 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 ocynk. 0,11 0,11 Na Zew"fgz Weina
N6 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 250 0,11 0,11 Na Zewnfgz Weina
NG 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05 0,10 Na Zew"fgz Weina
N6 1 MFA Zigczka mufowa d1= 100 0,03 0,03 Na Zew"fgz Weina

Nazwa: N7
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Nawiewnik sufitowy z ruchomymi
N7 | 1] 4 dyszami 250-600 + Skrzynka Anemostat prostokatny+Skrzynka L=600 |H=600 D=200 | BD= 393 k= stal 0,00 Wewnatrz 0;
rozprezna regulacyjno- pomiarowa z | rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wyttumieniem 200-250

N7 |2 1 FLEX Przewod elastyczny d=200 | I=2.38m ocynk. 0,52 1,49 Na Zewnfgz Weina
N7 |3 1 TUBE* Przewbd okragly d1=200 |11=1.98 m ocynk. 1,24 1,24 Na Ze"""f(;fz Weina
N7 |4l 1 ARE Symewcz”é;ﬁ’i’;}'; 90 stopni z d1=250 | %200  |d3=200 11= 429 ocynk. 0,59 0,59 Na Zew"fgz Weina




Na zewnatrz Wetna

N7 |5 TUBE* Przewdd okragty d1= 250 11=3.44 m ocynk. 2,70 2,70 40-

N7 |6 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z a1=315 | %250 d3= 200 1= 447 ocynk. 0,74 0,74 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;

N7 |7 TUBE* Przewbd okragly d1=315 |11=1.88m ocynk. 185 1,85 Na Ze"""f(;fz Weina

N7 | 8 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| ~ a= 300 | b= 300 d= 315 g= 80 I= 315 ocynk. 0,38 0,38 Na Zew"fgz Weina

N7 |9 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=300 | b= 300 d= 200 I= 400 e=200| f=150 ocynk. 0,53 0,53 Na Ze"""fgz Weina

N7 |10 K Przewod prostokatny a=300 | b=300 I= 899 ocynk. 1,08 1,08 Na Zew"fgz Weina

N7 |11 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 0,87 1,75 Na zewnf(t;z Weina

N7 [12 K Przewod prostokatny a=300 | b=300 I= 1500 ocynk. 1,80 14,40 Na Zewnfgz Weina

N7 [13 K Przewod prostokatny a=300 | b=300 I= 1466 ocynk. 1,76 1,76 Na Zew"fgz Weina

PRZEPUSTNICA PROSTOKATNA- . _ _ _ Na zewnatrz Wetna

N7 |14 300x300 -WO0-T2 Przepustnica prostokatna a= 300 b= 300 1= 200 ocynk. 0,00 40;

N7 [15 K Przewod prostokatny a=300 | b=300 I= 400 ocynk. 0,48 0,48 Na Zew"fgz Weina

N7 |16 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 300 I= 1120 ocynk. 1,34 1,34 Na Ze"""fgz Weina

N7 |17 us Redukcja symetryczna a=400 | b= 300 = 300 d= 300 I= 200 ocynk. 0,29 0,29 Na Zew"fgz Weina

N7 [18 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 300 d= 160 I= 360 e=180| f= 200 ocynk. 0,54 0,54 Na Zew"fgz Weina

N7 [19 TUBE* Przewod okragly d1=160 |M=7.25m ocynk. 2,51 3,64 Na Zew"f(‘)fz Weina

N7 |20 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,16 Na Zew"fgz Weina

N7 |21 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 at=160 | %125  |ds=125 11= 293 ocynk. 025 025 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;

N7 |22 FLEX Przewod elastyczny d=125 | I=0.95m ocynk. 0,14 0,37 Na Zew"fgz Welna

Anemostat nawiewny 160-600 +
N7 |23 Skrzynka rozprezna regulacyjno- | “\nemostat prostokatny+Skrzynka L=600 |H=600 D=125 | BD= 253 k= stal 0,00
. oo rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa z wyttumieniem 125-160

N7 |24 TUBE* Przewdd okragly d1=125 |11=2.73m ocynk. 1,07 1,07 Na Zewnfgz Weina

N7 |25 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,10 10,50 Na Zew"fgz Weina

N7 |26 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 400 I= 570 ocynk. 0,80 0,80 Na Ze‘”"fgz Weina

N7 |27 ES Odsadzka symetryczna a=400 | b= 300 e= 100 I= 500 ocynk. 0,71 0,71 Na Zew"fgz Weina

N7 |28 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 400 I= 865 ocynk. 121 1.21 Na Ze"""fgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Weina

N7 |29 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 1= 900 ocynk. 1,26 1,26 + Ocynk 80;

N7 |30 BS £uk symetryczny alfa= 90 | a= 400 b= 300 e= 50 =50 | =100 ocynk. 1,02 1,02 Na zewnafrz Weina

+ Ocynk 80;




. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N7 |31] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 700 ocynk. 0,98 0,98 + Ocynk 80;
N7 32| 1 ES Odsadzka symetryczna a=300 | b= 400 e= 650 I= 1000 ocynk 1,67 1,67 Na zewnairz Weina
ymetry = - - - v : : + Ocynk 80;
i = - - - - Na zewnatrz Wetna
N7 |33] 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 313 d= 821 I= 500 ocynk. 1,13 1,13 + Ocynk 80;
. - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N7 34| 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
Nazwa: N8
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. |Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Nawiewnik sufitowy z ruchomymi
ne |11 12 dys.zaml 200-690 + Skrzynka Anemostat prostoqu:(ny+8krzynka L= 600 H= 600 D= 160 BD= 260 k= 1 stal 0,00
rozprezna regulacyjno- pomiarowa z | rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wyttlumieniem 160-200
N | 2| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 |11=9.71m ocynk. 0,43 488 Na Zew"fgz Weina
N8 [3] 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 160 dz 200 11= 265 ocynk. 0,29 0,58 Na Zew"f(')fz Weina
N8 |4 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 |1M=7.20m ocynk. 2,26 4,52 Na Zew"fgz Weina
Ng | 5| 2 USE Redukcja symetryczna dt=200 | %315 11= 188 ocynk. 0,30 0,61 Na Zewnfgz Weina
N8 [6] 2 KXE Czwomnik symetryczny d1= 315 df 160 11= 260 ocynk. 0,65 1,29 Na Zew"fgz Welna
Ne | 7] 1 TUBE* Przewbd okragly d1=315 |11=7.44m ocynk. 3,68 7,36 Na Ze‘”"féfz Weina
N8 |8 2 USE Redukcja symetryczna d1= 315 df 355 1= 85 ocynk. 0,23 0,46 Na Zew"fgz Weina
Ng |9 2 KXE Czwérmik symetryczny a1=355 | %160 11= 260 ocynk. 0,71 143 Na Ze"""fgz Weina
N8 [10] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 355 |11=8.05m ocynk. 3,07 8,97 Na Zew"f(;fz Weina
N8 [11] 2 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 355 |I= 355 ocynk. 0,00 Na zewnf(t)rz Weina
N8 12| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 355 ocynk. 0,81 0,81 Na Zew"fgz Weina
Ne |13] 2 oct* Odsadzka okragta d1= 355 | e= 400 11= 1000 ocynk. 1,69 3,39 Na Zew"fgz Wena
N8 |14] 1 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat| ~ a= 400 | b= 450 d= 355 g= 80 I= 800 ocynk. 1,36 1,36 Na Zewnfgz Weina
N8 |15] 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 450 d= 355 I= 555 e=278|  f= 200 ocynk. 1,08 1,08 Na Zew"fgz Weina
Ng |16| 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 450 ¢= 350 d= 500 I= 250 ocynk. 0,43 0,43 Na Zewnfgz Weina
N8 |17] 16 K Przewod prostokatny a=350 | b= 500 I= 1500 ocynk. 2,55 40,80 Na Zew"fgz Weina




Ng |18| 1 K Przewsd prostokatny a=350 | b= 500 I= 1000 ocynk. 1,70 1,70 Na Zew"fgz Weina
N8 |19] 1 K Przewod prostokatny a=350 | b= 500 I= 700 ocynk. 1,19 1,19 Na Zewnfgz Welna
Ng 20| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 350 b= 500 e= 50 =50 | =100 ocynk. 177 177 Na Ze"""f(;fz Weina
N8 |21] 1 K Przewdd prostokatny a=350 | b= 500 I= 731 ocynk. 1,24 1,24 Na Zew"fgz Weina
Ng 22| 1 BS £uk symetryczny alfa= 90 | a= 500 b= 350 e= 50 =50 | =100 ocynk. 137 1,37 Na Zew"fgz Weina
N8 23| 1 K Przewod prostokatny a=350 | b=500 I= 325 ocynk. 0,55 0,55 Na Zew"fgz Weina
N8 |24 1 K Przewdd prostokatny a=350 | b= 500 I= 750 ocynk. 127 127 Na zownarz Weina
N8 25| 1 K Przewod prostokatny a=350 | b=500 I= 805 ocynk. 1,37 1,37 Na Zewnfgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N8 |26| 1 K Przewod prostokatny a= 350 b= 500 1= 1500 ocynk. 2,55 2,55 + Ocynk 80;
N8 |27] 1 BS £uk symetryczn alfa=90 | a= 500 b= 350 =50 f=50 | =100 ocynk 137 1,37 Na zewnatrz Weina
Y yezny yn. ! ! + Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N8 |28| 1 K Przewod prostokatny a= 350 b= 500 1= 800 ocynk. 1,36 1,36 + Ocynk 80;
N8 |29| 1 ES Odsadzka symetryczna a=350 | b= 500 e= 880 I= 1000 ocynk. 2,26 2,26 Na zewnatrz Weina
+ Ocynk 80;
; - - _ — _ Na zewnatrz Wetna
N8 |30| 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 500 c= 440 d= 821 I= 500 ocynk. 1,27 1,27 + Ocynk 80;
" - _ _ _ Na zewnatrz Weina
N8 |31] 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 821 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
N8 5 MFA Ztaczka mufowa d1= 355 0,15 0,75 Na Zew"fgz Weina
N8 2 MFA Zigczka mufowa d1= 315 0,13 0,27 Na Zew"fgz Weina
Nazwa: N9
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Anemostat nawiewny 315-600 +
No [ 1] o | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokatny+Skrzynka L=600 |H=600 D=250 | BD= 393 k=1 stal 0,00
pomiarowa z wyttumieniem 250-315 rozprgzna PBS (z krécécem bocznym)
No | 2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=250 | 1=7.08m ocynk. 0,64 5,56 Na Zew"fgz Weina
No [ 3] 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 |11= 15.95m ocynk. 0,21 12,52 Na Zew"f(‘)fz Weina
No [4] 3 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d1=315 | %250 d3= 250 11= 497 ocynk. 0,83 2,50 Na zewnairz Weina
redukcjg = 40;
No |5 1 TUBE* Przewod okragly d1=315  |11= 12.65m ocynk. 3,69 12,51 Na Zewnfgz Weina




Symetryczny tréjnik 90 stopni z

d2

Na zewnatrz Wetna

N9 |6 ARE ! d1= 355 315 d3= 250 1= 465 ocynk. 0,89 2,67 i
redukcjg = 40;
N9 |7 TUBE* Przewod okragly d1=355 |11=9.23m ocynk. 1,66 10,29 Na Zewnfgz Welna
N9 |8 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 355 1= 355 ocynk. 0,00 Na zewnfg.'z Weina
No |9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 355 ocynk. 0,81 0,81 Na Zew"fgz Welna
N9 |10 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat| &= 400 | b= 500 d= 355 g= 60 I= 500 ocynk. 0,91 0,91 Na Ze"""fgz Weina
N9 |11 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 500 d= 355 I= 555 e=278|  f= 200 ocynk. 1,13 1,13 Na Zew"fgz Weina
N9 |12 K Przewdd prostokatny a=400 | b= 500 I= 980 ocynk. 176 176 Na Zew"fgz Weina
N9 [13 K Przewod prostokatny a=400 | b= 500 I= 1500 ocynk. 2,70 8,10 Na Zew"f(;fz Weina
No [14 UA Redukcja asymetryczna a=400 | b= 750 c= 400 d= 500 I=375| e=0 =0 ocynk. 1,04 1,04 Na Zew"fgz Weina
N9 |15 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a=400 | b= 750 d= 355 I= 555 e=278| =200 ocynk. 141 141 Na Zewnfgz Weina
N9 [16 K Przewod prostokatny a= 400 | b=750 I= 908 ocynk. 2,09 2,09 Na Zew"fgz Welna
N9 |17 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 400 b= 750 = 50 =50 | =100 ocynk. 3,30 3,30 Na Ze‘”"f(;fz Weina
No [18 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 750 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,04 2,04 Na zew”fgz Weina
N9 |19 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 750 I= 861 ocynk. 1,98 1,98 Na Zew"fgz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytgczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=400x750, KP + prostokatnym KLAPA P. POZ., _ - _ _
N9 120 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=400x750, KP + Wyzwalacz L=400 | H=750 P= 290 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
N9 |21 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 750 I= 1500 ocynk. 3,45 13,80 Na Zew"fgz Weina
N9 |22 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 750 I= 740 ocynk. 1,70 1,70 Na Zew"fgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N9 |23 K Przewod prostokatny a= 400 b= 750 1= 1000 ocynk. 2,30 2,30 + Ocynk 80;
N9 |24 BS £uk symetryczn alfa=90 | a= 750 b= 400 =50 f=50 | =100 ocynk 2,04 2,04 Na zewnatrz Weina
ymelryczny . ’ ’ + Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
N9 |25 K Przewod prostokatny a= 400 b= 750 1= 1154 ocynk. 2,65 2,65 + Ocynk 80;
_ _ — _ Na zewnatrz Wetna
N9 |26 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 750 e= 900 1= 1500 ocynk. 4,02 4,02 + Ocynk 80;
i - - _ — _ Na zewnatrz Wetna
N9 |27 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 750 c= 440 d= 1028 |I= 550 ocynk. 1,62 1,62 + Ocynk 80;
N9 |28 RFC* Prostokatny krociec elastyczny a= 440 | b= 1028 I= 130 ocynk. 0,00 Na zewnafrz Weina

+ Ocynk 80;




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W1 ]1] 32 Kratka wywmwna z meruchomym Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 H= 300 k= —mmmmemen ocynk. 0,00 Na zewnqtrz Weina
lamelami + Ramka z przepustnicg 40;
w1 | 2] 32 K Przewod prostokatny a=300 | b= 600 I= 200 ocynk. 0,36 11,52 Na Zew"fgz Weina
w1 | 3] 32 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 600 g= 300 h= 600 1= 800 e= 400 f= 250 ocynk. 1,04 62,08 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
w1 |4 32 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 600 I= 300 ocynk. 0,66 21,12 Na Zewnfgz Weina
PRZEPUSTNICA PROSTOKATNA- . _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W11]5| 8 600x500 -WO0-T2 Przepustnica prostokgtna a= 500 b= 600 1= 200 ocynk. 0,00 40;
w1 6| 8 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,29 18,34 Na Zew"fgz Weina
w1 | 7] s6 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 600 I= 1500 ocynk. 3,30 18480  |N@ Ze"""fgz Weina
w1 (8| 4 K Przewod prostokatny a=500 | b= 600 I= 800 ocynk. 1,76 7,04 Na Zew"fgz Weina
W1|9]| 4 K Przewod prostokatny a= 500 b= 600 1= 1300 ocynk. 2,86 11,44 Na zewnf(t;z Weina
w1 |10| 8 K Przewod prostokatny a=500 | b= 600 I= 850 ocynk. 1,87 14,96 Na Zewnfgz Weina
w1 |11] 1 us Redukcja symetryczna a= 600 | b= 500 = 600 d= 500 = 546 ocynk. 1,20 1,20 Na Zew"fgz Weina
w1 [12] 2 TCH* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 630 |11= 700 a= 600 b= 500 e= 100 ocynk. 1,92 3,84 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
w1 |13 1 TUBE* Przewod okragly d1= 630 |11=22.81m ocynk. 10,69 45,11 Na Zew"fgz Weina
w1 [14] 2 USE Redukeja symetryczna d1=630 | %1120 | 1=352 ocynk. 2,08 416 Na Ze"""fgz Weina
w1 |15 4 TCI* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 1120 |11= 700 a= 600 b= 500 e= 100 ocynk. 3,53 14,10 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w1 [16] 1 us Redukeja symetryczna a= 600 | b= 500 ¢= 600 d= 500 I= 301 ocynk. 0,66 0,66 Na Zew"fgz Weina
w1 |17 8 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,64 21,10 Na Zew"f(')fz Weina
w1 [18] 8 BO Zaslepka a=500 | b= 600 ocynk. 0,30 2,40 Na Zew"fgz Weina
w1 [19] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 1120 |11= 2415 m ocynk. 1,94 84,94 Na Zewnfgz Weina
w1 |20 1 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 600 I= 301 ocynk. 0,66 0,66 Na Zew"fgz Welna
w1 [21] 2 USE Redukcja symetryczna d1=1120 | %1250 | 11=229 ocynk. 1,84 3,68 Na Ze‘”"f(;fz Weina
w1 |22 2 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 1250 |11= 700 a= 600 b= 500 e= 100 ocynk. 3,91 7,82 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w1 |23 1 K Przewsd prostokatny a= 600 | b= 500 I= 236 ocynk. 0,52 0,52 Na Zew"fgz Weina
w1 |24 1 TUBE* Przewod okragly d1= 1250 |11= 98.51m ocynk. 23,55 386,64 Na Zew"f(;fz Weina




w1 |25 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 d1= 1250 ocynk. 11,55 69,33 Na Zew"fgz Weina
w1 |26 2 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| ~ a= 1000 | b= 1800 d= 1250 g= 120 = ocynk. 10,20 20,39 Na Zewnfgz Welna
w1 l27] 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 1800 | b= 1000 g= 1800 h= 1500 = e= 850 f= 900 ocynk. 1018 1018 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;

w1 |28 1 K Przewod prostokatny a= 1500 | b= 1800 I= 1090 ocynk. 7,19 7,19 Na Zew"fgz Weina

. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W1 (29| 1 K Przewod prostokatny a= 1500 b= 1800 1= 1388 ocynk. 9,16 9,16 + Ocynk 80;

. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W1 30| 1 K Przewod prostokatny a= 1500 b= 1800 1= 1500 ocynk. 9,90 9,90 + Ocynk 80;
w1 |31] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1800 b= 1500 d= 1669 e= 50 f=50 | r=150 ocynk. 17,76 17,76 Na ier)’zs:; gggna
w1 |32 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1669 b= 1800 d= 2945 e= 50 f=50 | r=200 ocynk. 22,48 22,48 Na ie"o"zs:]f gggna

. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W1 |33| 1 K Przewod prostokatny a= 1669 | b= 2945 1= 1500 ocynk. 13,84 13,84 + Ocynk 80;

. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W1 |34| 1 K Przewod prostokatny a= 1669 | b= 2945 1= 1248 ocynk. 11,52 11,52 + Ocynk 80;

. - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W1 35 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 1669 b= 2945 1= 130 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
w1 [36] 1 K Przewsd prostokatny a=600 | b= 500 I= 200 ocynk. 0,44 0,44 Na Ze"""f(;fz Weina
w1 |37 2 K Przewod prostokatny a= 600 | b= 500 I= 265 ocynk. 0,58 117 Na Zew"fgz Weina
w1 |38 1 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 600 I= 510 ocynk. 112 112 Na Zew"fgz Weina
w1 |39 2 DFA Zaslepka zeniska d1= 630 ocynk. 0,47 0,94 Na Zew"fgz Weina
W1 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 1250 1,04 2,08 Na Zew"fgz Wena
W1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 1120 0,93 1,86 Na Zewnfgz Weina
Nazwa: W10
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Wywiewnik perforowany 200-600 + . .
w10| 1| 6 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | \VYwiewnik perforowany+Skrzynka L=595 |H=595 D=160 | BD=314 k= 1 stal 0,00
pomiarowa z wyttumieniem 160-200 rozprezna PBS (z kré¢cem booznym)

wio| 2] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 | 1=348m ocynk. 0,39 175 Na Ze"""f(;fz Weina
w10| 3] 1 TUBE* Przewod okragly d1=160 |11=3.16m ocynk. 0,31 1,59 Na Zew"fgz Weina




Symetryczny tréjnik 90 stopni z

d2

Na zewnatrz Wetna

w10/ 4 ARE ! d1= 200 < 160 d3= 160 1= 345 ocynk. 0,36 0,36 i
redukcjg = 40;
w10/ 5 TUBE* Przewod okragly d1=200 |1=2.64m ocynk. 1,66 1,66 Na Zewnfgz Welna
w1o| 6 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=250 | %2200 |da= 160 11= 359 ocynk. 0,49 0,49 Na zewnafrz Weina
redukcjg = 40;
w10 7 TUBE* Przewod okragty d1=250 |[11=2.42m ocynk. 1,90 1,90 Na Zew"fgz Weina
w1o| 8 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 250 | b= 300 d= 250 g= 60 I= 300 ocynk. 0,33 0,33 Na Ze"""fgz Weina
w10/ 9 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a=250 | b=300 d= 160 I= 360 e=180| f= 125 ocynk. 0,44 0,44 Na Zew"fgz Weina
w1010 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 300 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 125 ocynk. 063 063 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
w10 |11 K Przewod prostokatny a=100 | b= 300 I= 358 ocynk. 0,29 0,29 Na Zewnfgz Weina
w1012 Kratka wywiewna z nieruchomymi | ¢y entviacyin prostokatna L=300 |H=100 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
w1013 K Przewsd prostokatny a=250 | b= 300 I= 300 ocynk. 0,33 0,33 Na Ze‘”"fgz Weina
w10|14 K Przewod prostokatny a=250 | b=300 I= 1500 ocynk. 1,65 3,30 Na Zew"fgz Weina
w1ol15 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 300 b= 400 g= 250 h= 300 1= 500 e= 250 f= 150 ocynk. 0,81 0.81 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
w10|16 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| ~ a= 300 | b= 400 d= 200 g= 40 = 400 ocynk. 0,58 0,58 Na Zew"fgz Weina
w1017 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni a1=160 | %200 11= 265 ocynk. 0,29 0,29 Na Zew"fgz Weina
w1018 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 503 ocynk. 0,70 0,70 Na Zew"f(;fz Weina
w10|19 ES Odsadzka symetryczna a= 400 | b= 300 e= 500 I= 1000 ocynk. 1,57 1,57 Na Zew"fgz Weina
w1020 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 400 I= 500 ocynk. 0,70 0,70 Na Zewnfgz Weina
w1021 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,10 8,40 Na Zew"fgz Welna
w1022 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 400 b= 300 = 50 =50 | r=100 ocynk. 1,02 1,02 Na Ze‘”"f(;fz Weina
w10|23 K Przewdd prostokatny a=400 | b= 300 I= 950 ocynk. 1,33 1,33 Na zew”fgz Weina
W10 |24 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 300 I= 1500 ocynk. 2,10 8,40 Na Zew"fgz Weina
W10 |25 K Przewéd prostokatny a= 400 | b= 300 I= 764 ocynk. 1,07 1,07 Na Zew"f(;fz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W10 |26 K Przewod prostokatny a= 400 b= 300 1= 1500 ocynk. 2,10 2,10 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W10 (27 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,02 1,02 + Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W10 (28 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 300 ocynk. 0,42 0,42 + Ocynk 80;
W10 |29 ES Odsadzka symetryczna a= 400 | b= 300 e= 448 I= 750 ocynk. 1,22 1,22 Na zewnairz Weina

+ Ocynk 80;




w10{30| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,24 1,24 Na zewnatrz Weina
+ Ocynk 80;
w10|31| 1 us Redukcja symetryczna a=300 | b= 400 c= 313 d= 400 I= 200 ocynk. 0,29 0,29 Na zewnairz Weina
+ Ocynk 80;
5 - - - Na zewnatrz Weina
W10(32| 1 K Przewod prostokatny a= 313 b= 400 1= 400 ocynk. 0,57 0,57 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
w10 (33| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 313 b= 400 d= 821 e= 50 f=50 | r=100 ocynk. 1,26 1,26 Otk 80;
" - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W10 (34| 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
wio| | 1 MFA Zigczka mufowa d1= 200 0,06 0,06 Na Zew"fgz Weina
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w2 |1]| 16 Kratka wywiewna z nieruchomymi Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 H= 300 k= --mmeee- ocynk. 0,00 Na zewnqtl"z Weina
lamelami + Ramka 40;
PRZEPUSTNICA PROSTOKATNA- . _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W2 |2]| 16 600x300 -WO0-T2 Przepustnica prostokgtna a= 300 b= 600 1= 200 ocynk. 0,00 40;
w2 | 3] 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=355 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 1,21 1,21 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w2 | 4] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=355 |11=541m ocynk. 6,03 6,03 Na Zew"fgz Weina
w2 | 5] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 355 df 500 1= 234 ocynk. 0,62 0,62 Na Zew"fgz Weina
w2 | 6] 1 TCH* Trdjnik symetryczny z odejsciem d1=500 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 1,69 1,69 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
w2 | 7] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 500 |M1=5.46m ocynk. 8,57 8,57 Na Zew"féfz Weina
w2 |8]| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 500 df 560 1= 122 ocynk. 0,50 0,50 Na Zew"fgz Weina
w2 |9 1 TCH* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=560 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 1,87 1,87 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
w2 |10 1 TUBE* Przewod okragly d1= 560 |11=5.49m ocynk. 9,66 9,66 Na Zew"fgz Weina
w2 [11] 1 USE Redukcja symetryczna a1=560 | %630 11= 136 ocynk. 0,59 0,59 Na Zew"f(;fz Weina
w2 [12] 1 TCI* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=630  |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 2,08 2,08 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w2 [13] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 630 |11=5.38m ocynk. 10,63 10,63 Na Zew"fgz Weina
w2 |14] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 630 df 710 1= 155 ocynk. 0,70 0,70 Na Zew"fgz Weina
w2 [15] 1 TC1* Trdjnik symetryczny z odejsciem d1=710 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 2,32 2,32 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
w2 [16] 1 TUBE* Przewod okragly d1=710  |11=6.87m ocynk. 4,47 15,32 Na Zewnfgz Weina




Na zewnatrz Wetna

w2 |17 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1=710 ocynk. 3,73 3,73 40-
w2 |18 USE Redukcja symetryczna d1= 710 df 800 1= 174 ocynk. 0,94 0,94 Na Zewnfgz Welna
w2 |19 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 800 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 2,69 2,69 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
w2 |20 TUBE* Przewod okragly d1= 800 |11=9.99m ocynk. 10,02 25,09 Na Zew"fgz Weina
w2 |21 USE Redukcja symetryczna d1=800 | %900 | n1=187 ooynk. | 1,09 100  [NazewnazWeina
w2 |22 TCI* Tréjnik symetryczny z odejéciem d1=900 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 3,01 6,01 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w2 |23 TUBE* Przewdd okragly d1=900 |M=12.19m ocynk. | 16,96 34,45 Na zownarz Weina
w2 |24 USE Redukcja symetryczna d1=900 | %1000 | 11= 187 ocynk. 122 1,22 Na Zewnfgz Weina
w2 |25 TC1* Trdjnik symetryczny z odejsciem d1= 1000 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 3,32 6,64 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
w2 |26 TUBE* Przewdd okragly d1= 1000 |11= 2127 m ocynk. 13,87 66,80 Na Ze‘”"fgz Weina
w2 |27 USE Redukcja symetryczna d1= 1000 df 1120 1= 212 ocynk. 1,59 1,59 Na Zew"fgz Weina
w2 |28 TCH* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 1120 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 3,84 7.67 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
w2 |29 TUBE* Przewdd okragly d1= 1120 |11= 11.70m ocynk. 17,18 41,16 Na Zew"fgz Weina
w2 |30 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 1120 ocynk. 9,28 9,28 Na Zew"fgz Weina
w2 |31 USE Redukcja symetryczna dt=1250 | %1120 | 11= 229 ocynk. 1,84 1,84 Na Zewnf(‘)fz Weina
w2 |32 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 1250 |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 4,26 17,05 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
w2 |33 TUBE* Przewod okragly d1= 1250 |11= 27.85m ocynk. | 22,79 100,32 |N@ Zewnfgz Weina
w2 |34 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 1250 ocynk. 11,55 11,55 Na Zew"fgz Weina
w2 |35 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 1000 | b= 1250 | d=1250 | g=80 — ocynk. 5,63 5,63 Na Ze‘”"f(;fz Weina
w2 |36 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 1250 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 10,34 10,34 Na Zew"fgz Weina
w2 |37 K Przewsd prostokatny a= 1000 | b= 1250 I= 982 ocynk. 442 442 Na Zew"fgz Weina
w2 |38 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1250 b= 1000 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 8,22 8,22 Na Zew"fgz Weina
w2 |39 K Przewod prostokatny a= 1250 b= 1000 1= 897 ocynk. 4,04 4,04 Na zewnf(t)rz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W2 |40 K Przewod prostokatny a= 1250 b= 1000 1= 1500 ocynk. 6,75 13,50 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Weina
W2 |41 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1250 b= 1000 d= 1137 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 8,57 8,57 + Ocynk 80;
w2 |42 BA £uk asymetryczny alfa= 90 |a=1137 | b=1250 | d=2353 | e=50 | =50 | r=200 | ocynk. 11,35 11,35 Na zewnafrz Weina

+ Ocynk 80;




. . _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W2 43| 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 1137 b= 2353 I=130 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
w2 |44| 1 DFA Zaslepka zeriska d1= 355 ocynk. 0,17 0,17 Na Zew"f(‘)fz Wena
w2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 900 0,64 0,64 Na Zew"fgz Weina
w2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 800 0,57 0,57 Na Zew"fgz Wetna
w2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 710 0,41 0,41 Na zewnf(;l_'z Wena
w2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 630 0,36 0,36 Na Zew"fgz Wetna
w2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 560 0,32 0,32 Na zewnf(;l"z Weina
w2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 500 0,28 0,28 Na Zew"fgz Wetna
w2 | |1 MFA Ziaczka mufowa di= 1250 1,04 104 |NazewnarzWWeina
w2 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 1120 0,93 0,93 Na Zew"fgz Wetna
w2 1 MFA Zigczka mufowa d1= 1000 0,71 0,71 Na zewnf(;l_'z Wena
Nazwa: W3

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. |Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi

w3 1] 2 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=160  |11=700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,51 1,02 Na zewnairz Weina
prostokat. 40;

w3 | 2] 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 |11=11.84m ocynk. 2,02 5,95 Na Zew"f(‘)fz Weina
W3 |3| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,33 Na zewnf(t;z Wetna
w3 |4] 2 oc1* Odsadzka okragta d1= 160 | e= 350 1= 600 ocynk. 0,52 1,03 Na Zewnfgz Wetna
w3 |5 1 USE Redukcja symetryczna d1=160 | %250 1= 154 ocynk. 0,22 0,22 Na Zew"fgz Wetna
w3 (6| 1 TC1 Trojnik symetryczny z odejsciem | 41_ 550 | 14= 700 a=100 | b=500 | e=100 ooynk. | 076 076  |NazewnatrzWeina

prostokat. 40;

W3|7| 6 Kratka wywiewna z nleruchom¥m| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 k= --mmeee stal 0,00

lamelami + Ramka z przepustnicg

w3 | 8] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 |11=9.29m ocynk. 0,24 7,29 Na Ze"""fgz Wetna
W31|9]| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk. 0,40 0,80 Na zewnfgz Wetna
w3 [10] 1 USE Redukeja symetryczna d1=250 | %315 1= 117 ocynk. 023 023 Na Zew"fgz Weina
w3 [11] 2 TCI* Tréjnik symetryczny z odejéciem d1=315  |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,93 1,86 Na zewnatrz Weina

prostokat. 40;

w3 [12] 1 TUBE* Przewod okragly d1=315 |11=321m ocynk. 2,43 3,17 Na Zew"f(';z Weina

w3 [13] 2 oc1* Odsadzka okragta d1=315 | e= 500 11= 750 ocynk. 1,36 2,71 Na Zewnfgz Weina




d2

Na zewnatrz Wetna

W3 |14 USE Redukcja symetryczna d1= 315 _ 355 1= 85 ocynk. 0,23 0,23 40-
w3 |15 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=355 |11=700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 1,03 1,03 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40,
w3 |16 TUBE* Przewbd okragly d1=355 |11=2.02m ocynk. 2,26 2,26 Na Ze‘”"f(;fz Weina
w3 |17 USE Redukcja symetryczna d1= 355 df 400 =97 ocynk. 0,32 0,32 Na Zew"fgz Weina
w3 |18 TCH* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 400 |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 1,20 1,20 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
w3 |19 TUBE* Przewod okragly d1= 400 |1=37.25m ocynk. 1,45 46,79 Na Zew"f(‘)fz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=400 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
5 D= Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
W3 |20 KL/;F;Q 4'?/' E(IZZD24E/) 4330*_: w-lIZKzPC * DC, sterowanie przerwg pradowag D= 400 P= 450 0,00
EP24V + Sitownik 24/48V AC/DC
FD24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
w3 |21 oc1* Odsadzka okragta d1= 400 | e= 500 11= 1000 ocynk. 2,08 8,34 Na Zewnf(‘)fz Weina
w3 |22 oct* Odsadzka okragta d1= 400 | e= 350 11= 750 ocynk. 1,58 1,58 Na Zew"f(t;z Weina
w3 |23 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 d1= 400 ocynk. 1,03 1,03 Na Zew"f(‘)fz Weina
W3 |24 oct* Odsadzka okragta d1= 400 | e= 150 1= 750 ocynk. 1,33 1,33 Na Zewnfgz Weina
w3 |25 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=400 | ® 160 11= 260 ocynk. 0,69 0,69 Na Ze‘”"f(;fz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
S o Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w3 |26 Kéggfvp; ig_ZL"TzD;/j‘Z?/:\qVVEffP* DC, sterowanie przerwa pradowa D=160 | P=350 0,00
EP24V + Sitownik 24/48V AC/DC FD-
LT24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
_ _ _ Na zewnatrz Wetna
W3 |27 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,16 40:
w3 |28 TCI* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 160  |11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,30 0,30 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
W3 |29 Kratka wywiewna z nleruchomyml Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 k= —emmmeeen stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
w3 |30 USE Redukcja symetryczna d1= 125 df 160 =78 ocynk. 0,08 0,08 Na Zewnf(‘)fz Weina
w3 |31 TUBE* Przewod okragly d1=125 |1M=126m ocynk. 0,23 0,50 Na zewnairz Weina

40;




KLAPA P. POZ., D=125 + WT72C +

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=125 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V

W3 |32 DC, sterowanie przerwg pradowg D= 125 P= 350 0,00
EP24V + FD-LT24/48V + TWKKP | 20040\ + Sitownik 24/48V AC/DC FD-
LT24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
w3 |33 TC1* Trdjnik symetryczny z odejsciem d1=125 |1= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,25 0,25 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w3 |34 USE Redukcja symetryczna d=100 | %125 | =64 ocynk. | 006 006 |Nezewnarzieina
w3 |35 TUBE* Przewdd okragly d1=100 |1=1.74m ocynk. 0,21 0,55 Na zownairz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=100 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
> Do Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
W3 |36 KLQI':;Z\/P'+PF(|):)Z—I._’TD238?/0++1\\IIVVL7K2IE * DC sterowanie impulsem prgdowym D= 100 P= 350 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
w3 |37 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=100  |1= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,21 0,42 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w3 |38 DFA Zaslepka zefiska di= 100 ooynk. | 002 004  |Nazewnarzieina
w3 |39 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=400 | %100 1= 190 ocynk. 0,54 0,54 Na zewnalrz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=400 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
KLAPA P. POZ., D=400 + WT72C + | Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V _ _
W3 |40 EI24V + FD230V + 1WKKP DC sterowanie impulsem pradowym D= 400 P= 450 0.00
EI24V + Sitownik 230V AC FD230V +
Pojedynczy wskaznik krancowy
pozycji poczatek i koniec TWKKP
W3 |41 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| ~ a= 400 | b= 400 d= 400 g= 80 I= 400 ocynk. 0,64 0,64 Na Zewnfgz Weina
w3 |42 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,42 2,83 Na Zew"fgz Weina
w3 |43 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 400 I= 430 ocynk. 0,69 0,69 Na Ze‘”"fgz Weina
W3 |44 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 400 d= 160 I= 360 e=180| f= 200 ocynk. 0,62 0,62 Na Zew"fgz Weina
W3 |45 Kratka wywiewna z n|eruchom¥m| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
W3 |46 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk. 0,04 0,08 Na zewnatrz Weina

40;




KLAPA P. POZ., LxH=400x400, KP +

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytgczem kotnierzowym
prostokatnym KLAPA P. POZ.,

W3 |47 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=400x400, KP + Wyzwalacz L=400 | H=400 P= 290 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
w3 |48 ES Odsadzka symetryczna a=400 | b= 400 e= 400 I= 800 ocynk. 143 1,43 Na Zew"fgz Weina
w3 |49 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 400 I= 500 ocynk. 0,80 0,80 Na Ze"""fgz Weina
PRZEPUSTNICA PROSTOKATNA- - ~ - _ Na zewnatrz Welna
W3 |50 200x400 -WO-T2 Przepustnica prostokatna a= 400 b= 400 1= 200 ocynk. 0,00 40;
W3 |51 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 1= 230 ocynk. 0,37 0,37 Na zewnf(t;z Weina
w3 |52 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 400 I= 550 ocynk. 0,88 0,88 Na Zewnfgz Weina
w3 |53 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 400 I= 775 ocynk. 1,24 1,24 Na Zew"fgz Weina
w3 |54 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,40 480 Na Ze‘”"fgz Weina
w3 |55 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 400 = 400 d= 500 = 250 ocynk. 0,45 0,45 Na Zew"fgz Weina
w3 |56 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 500 d= 250 I= 450 e=225| f= 200 ocynk. 0,90 0,90 Na Ze"""fgz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=250 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
s o Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
W3 |57 KL';\E/:\E) ;PF%Z_I'_'ng(Z)\S/O:XV\IIyKZS * DC sterowanie impulsem pradowym D= 250 P= 450 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
. ’ _ _ Na zewnatrz Wetna
W3 |58 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk. 0,00 P
w3 |59 oct* Odsadzka okragla d1=250 | e=400 11= 600 ocynk. 0,88 0,88 Na Zew"fgz Weina
w3 |60 oct* Odsadzka okragta d1= 250 | e= 350 11= 600 ocynk. 0,84 0,84 Na Zew"fgz Weina
w3 |61 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 250 |11= 600 a= 100 b= 400 e= 100 ocynk. 0,67 0,67 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
w3 |62 Kratka wywiewna z nieruchomymi | ¢y entviacyina prostokatna L=400 |H= 100 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
w3 |63 USE Redukeja symetryczna d1=250 | %200 11= 99 ocynk. 0,17 0,17 Na Zewnfgz Weina
W3 |64 TUBE* Przewod okragly d1=200 |11= 1056 m ocynk. 3,77 6,63 Na Zew"fgz Welna
w3 |65 TCI* Trojnik symetryczny z odejsciem d1=200 |11= 600 a= 100 b= 400 e= 100 ocynk. 0,53 0,53 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
w3 |66 DFA Zaslepka zeriska d1= 200 ocynk. 0,06 0,06 Na Zew"fgz Weina
w3 |67 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 400 = 775 ocynk. 1,40 1,40 Na Zew"fgz Weina
w3 |68 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,70 8,10 Na zewnatrz Weina

40;




Na zewnatrz Wetna

W3 |69 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 1= 1000 ocynk. 1,80 1,80 40-
w3 |70 ES Odsadzka symetryczna a= 500 | b= 400 e= 500 I= 1000 ocynk. 2,01 2,01 Na Zewnfgz Welna
w3 |71 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 400 b= 500 g= 400 h= 200 1= 400 e= 200 f= 200 ocynk. 084 084 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytaczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=400x200, KP + prostokatnym KLAPA P. POZ., B _ _ _
w3 |72 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=400x200, KP + Wyzwalacz L=400 | H=200 P= 290 C=145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
W3 |73 Kratka wywiewna z nleruchomylml Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
5 - - _ Na zewnatrz Wetna
W3 |74 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 I= 830 ocynk. 1,49 1,49 + Ocynk 80;
- - - - _ - Na zewnatrz Wetna
W3 |75 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,88 1,88 + Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W3 |76 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 1= 400 ocynk. 0,72 0,72 + Ocynk 80;
_ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W3 |77 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 500 e= 580 1= 1000 ocynk. 2,08 2,08 X
+ Ocynk 80;
. _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W3 |78 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 500 d= 400 1= 400 ocynk. 0,72 0,72 X
+ Ocynk 80;
. _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W3 |79 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 440 d= 1028 I= 514 ocynk. 1,51 1,51 X
+ Ocynk 80;
. - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W3 |80 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 1028 I=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
Maks
Mas Obro ymalin Natez Nap
Wentylator dachowy z wyrzutem Wentylator dachowy z wyrzutem D= 160 H= 181 az ty (n? 1430 Yo enie 1% 1x230
. . [kal [1/mi pobér pradu e
w3 |81 poziomym+Regulator+Podstawa poziomym+Regulator+Podstawa - nl= m A)= Vi Blacha 0.00
dachowa+Ztgcze+Klapa dachowa+Ztgcze+Klapa B 1= kvc\)/c)_/ (A= V= stalowa ’
zwrotna+Ztgcze p.-drg.+Kréciec zwrotna+Ztgcze p.-drg.+Krdciec kwl=
Schem
at 13a
podt.=
w3 MFA Ztaczka mufowa d1= 400 0,23 0,68 Na Zew"f(t;z Wena
W3 MFA Ziaczka mufowa d1= 355 0,15 0,15 Na Zew"f(‘)fz Weina
w3 MFA Ztaczka mufowa d1= 315 0,13 0,27 Na zewnatrz Weina

40;




W3 4 MFA Ziaczka mufowa d1= 250 0,11 0,42 Na Zew"fgz Weina
W3 1 MFA Zigczka mufowa d1= 160 ocynk. 0,05 0,05 Na zewnf(t)l"z Wena
w3 3 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 0,05 0,14 Na Zew"fgz Wetna
w3 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 125 0,04 0,04 Na Zew"fgz Wetna
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Uwagi
wa | 3| 2 | Kratkawywiewnaz nieruchomymi | oo\ ontiacyina prostokatna L=600 |H=300 P stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
w4 |4l 2 DFA Zaslepka zenska d1= 315 ocynk. 0,14 0,27 Na Zew"fgz Weina
W4 |5 3 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 315 I= 315 ocynk. 0,00 Na zewnf(t)l.'z Wetna
w4 |6 1 DFA Zaslepka zenska d1= 315 ocynk. 0,14 0,14 Na Zew"fgz Weina
wa | 7| 1 | Kratkawywiewnaz nieruchomymi |\ y o\ ontiacying prostokatna L=600 |H=300 P stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
wa 8] 3 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 315  |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 1,09 3,27 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;

wa |9 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315  |1=1836m ocynk. 5,37 18,16 Na zownarrz Wetna
w4 [10] 4 oc1* Odsadzka okragta d1=315 | e= 450 1= 750 ocynk. 1,31 522 Na Zewnf(‘)fz Wetna
w4 [11] 1 K Przewdd prostokatny a=400 | b= 500 I= 395 ocynk. 0,71 0,71 Na Zew"fgz Wetna
wa [12] 1 ES Odsadzka symetryczna a=500 | b= 400 o= 450 I= 1000 ocynk. 1,97 1,97 Na Zew"fgz Weina
wa 13| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 315 ocynk. 0,64 0,64 Na Zewnfgz Weina
wa [14] 1 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 400 | b= 500 d= 315 g= 60 I= 500 ocynk. 0,92 0,92 Na Ze"""f(;fz Weina
w4 [15] 1 TR2* Trajnik prosty z okraglym odejsciem a=400 | b= 500 d= 315 I= 515 e=258|  f= 200 ocynk. 1,05 1,05 Na Zew"fgz Wetna
w4 [16] 1 K Przewéd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1300 ocynk. 2,34 2,34 Na Ze"""fgz Weina
w4 [17] 2 K Przewéd prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1500 ocynk. 2,70 5,40 Na Zew"fgz Wetna
wa |18| 1 us Redukcja symetryczna a= 500 | b= 500 c= 400 d= 500 I= 250 ocynk. 0,51 0,51 Na zownarrz Wetna
w4 |19 1 TR2* Trajnik prosty z okraglym odejéciem a=500 | b= 500 d= 315 I= 515 e=258| f= 250 ocynk. 1,15 1,15 Na Zewnfgz Wetna

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca

EIS120 z przytaczem kotnierzowym

KLAPA P. POZ., LxH=500x500, KP + prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _

w4120 2 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=500x500, KP + Wyzwalacz L=500 | H=2500 P= 290 =145 0,00

termiczny WT72C + Sitownik 24/48V

AC/DC FDG-WT-8-24




wa [21] 1 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 500 I= 1381 ocynk. 2,76 2,76 Na Zew"fgz Weina
wa 22| 9 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 500 I= 1500 ocynk. 3,00 27,00 Na Zewnfgz Welna
wa |23 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 500 b= 500 e= 50 =50 | =100 ocynk. 2,08 6,25 Na Ze"""f(;fz Weina
wa |24 1 K Przewod prostokatny a= 500 | b= 500 I= 661 ocynk. 1,32 1,32 Na Zew"fgz Weina
wa |25 1 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 500 I= 1000 ocynk. 2,00 2,00 Na Zew"fgz Weina
wa |26 1 K Przewod prostokatny a=500 | b= 500 I= 350 ocynk. 0,70 0,70 Na Zew"fgz Weina
wa |27| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 500 I= 750 ocynk. 150 150 Na zownarz Weina
wa [28] 1 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 500 I= 1230 ocynk. 2,46 2,46 Na Zewnfgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W4 29| 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 500 1= 1000 ocynk. 2,00 2,00 + Ocynk 80;
- _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W4 30| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,08 4,17 X
+ Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W4 31| 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 500 1= 394 ocynk. 0,79 0,79 + Ocynk 80;
_ _ — _ Na zewnatrz Wetna
W4 |32| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 500 e= 580 1= 1000 ocynk. 2,31 2,31 + Ocynk 80;
wa (33| 1 K Przewod prostokatn a= 500 | b= 500 I= 578 ocynk 1,16 1,16 Na zewnairz Weina
prostorainy - - B ynee : : + Ocynk 80;
i - - _ — - Na zewnatrz Weina
W4 34| 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= 440 d= 1028 |I= 550 ocynk. 1,62 1,62 X
+ Ocynk 80;
" . _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W4 35| 1 RFC Prostokatny krdciec elastyczny a= 440 b= 1028 1= 150 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
w4 6 MFA Ziaczka mufowa d1= 315 013 0,80 Na zewnatrz Weina
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W511| 6 Kratka wywiewna z nleruchomyml Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 H= 300 stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
ws | 2| 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=355  |11= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 121 121 Na zewnairz Weina
prostokat. 40;
w5 | 3] 1 DFA Zaslepka zeriska d1= 355 ocynk. 0,17 0,17 Na Zew"f(‘)fz Weina
w5 | 4| 1 TUBE* Przewod okragly d1=355 |11=827m ocynk. 6,69 9,22 Na Zew"fgz Weina
w5 | 5] 1 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 400 | b= 500 d= 355 g= 60 I= 500 ocynk. 0,91 0,91 Na Zewnfgz Weina




Trojnik prosty z prostokgtnym

a= 400

b= 500

g= 300

h= 600

I= 800

e= 400

f= 200

Na zewnatrz Wetna

ws | 6] 1 TR1 adoiecom EEETH acynk. 1,62 1,62 s
ws | 7] 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 500 I= 562 ocynk. 1,01 1,01 Na Zewnfgz Welna
ws 8| 3 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 500 I= 1500 ocynk. 2,70 8,10 Na Ze"""f(;fz Weina
w5 | 9| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b=750 = 400 d= 500 I=375| e=0 =0 ocynk. 1,04 1,04 Na Zew"fgz Weina
ws [10] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 400 b= 750 g= 300 h= 600 1= 800 e= 400 f= 200 ocynk. 2,02 2,02 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
w5 |11] 1 K Przewod prostokatny a=400 | b=750 I= 868 ocynk. 2,00 2,00 Na Zew"fgz Weina
w5 |12] 3 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 750 I= 1500 ocynk. 3,45 10,35 Na zownarz Weina
w5 |13 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 | b= 900 = 400 d= 750 I=450| e=0 f=0 ocynk. 1,23 1,23 Na Zewnfgz Weina
ws [14] 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 900 g= 300 h= 600 1= 800 e= 400 f= 200 ocynk. 226 226 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
w5 |15 1 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 900 = 765 ocynk. 1,99 1,99 Na Ze‘”"fgz Weina
w5 |16| 3 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 900 I= 1500 ocynk. 3,90 11,70 Na Zew"fgz Weina
ws [17] 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 | b= 900 c= 400 d= 900 I=450] e=0 | f=0 ocynk. 1,26 1,26 Na Ze"""fgz Weina
ws [18] 1 TR1* Trojnik prosty_‘z prostokatnym a= 500 b= 900 g= 300 h= 600 I= 800 e= 400 f= 250 ocynk. 242 242 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
ws [19] 1 K Przewdd prostokatny a=500 | b= 900 I= 500 ocynk. 1,40 1,40 Na Zew"fgz Weina
ws |20| 3 K Przewod prostokatny a=500 | b= 900 I= 1500 ocynk. 4,20 12,60 Na Zew"f(')fz Weina
w5 21| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 | b= 1000 = 500 d= 900 =500 e=0 =0 ocynk. 1,53 1,53 Na Zew"fgz Weina
ws [22] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 500 b= 1000 g= 300 h= 600 I= 800 e= 400 f= 250 ocynk. 2,58 2,58 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
w5 |23| 1 K Przewod prostokatny a=500 | b= 1000 I= 500 ocynk. 1,50 1,50 Na Zew"fgz Welna
w5 [24] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 500 b= 1000 | e=50 =50 | r=100 ocynk. 5,48 5,48 Na Ze‘”"f(;fz Weina
w5 |25 1 K Przewod prostokatny a=500 | b= 1000 I= 1285 ocynk. 3,86 3,86 Na Zew"fgz Weina
w5 [26] 10 K Przewsd prostokatny a=500 | b= 1000 I= 1500 ocynk. 450 45,00 Na Zew"fgz Weina
w5 |27 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 3,13 3,13 Na Zew"fgz Weina
W5 |28| 1 K Przewod prostokatny a= 1000 b= 500 |1= 861 ocynk. 2,58 2,58 Na zewnf(t)rz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=500x1000, KP |  prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
W5 (29 1 +WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=500x1000, KP + Wyzwalacz L=500 |H=1000 | P=290 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
w5 (30| 4 K Przewod prostokatny a= 1000 | b= 500 I= 1500 ocynk. 4,50 18,00 Na Zewnfgz Welna
ws |31 1 K Przewod prostokatny a= 1000 | b= 500 I= 658 ooynk. | 197 197 [NazewnatzWeina

40;




w5 [32] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 | b= 500 = 100 I= 750 ocynk. 2,27 2,27 Na Zew"fgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W5 |33| 1 K Przewod prostokatny a= 1000 b= 500 1= 1000 ocynk. 3,00 3,00 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
w5 |34 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 3,13 3,13 ¢
+ Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W5 |35| 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 1000 1= 400 ocynk. 1,20 1,20 + Ocynk 80;
w5 (36| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 | b= 500 e= 935 I= 1500 ocynk. 5,30 5,30 Na zewnatrz Weina
+ Ocynk 80;
- - - - _ _ Na zewnatrz Wetna
W5 |37| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 1000 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 5,48 5,48 + Ocynk 80;
i - - _ — - Na zewnatrz Weina
W5 38| 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1000 c=795 d= 1000 I= 500 ocynk. 1,79 1,79 X
+ Ocynk 80;
— - _ — — _ _ Na zewnatrz Wetna
W5 39| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1000 d= 1520 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 6,84 6,84 + Ocynk 80;
" - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W5 40| 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 795 b= 1520 1= 130 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
we | 1| 3 | Kratkawywiewnaz nieruchomymi |\ oo\ ontiacyina prostokatna L=500 |H=100 P stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
we |2 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1=160 |1= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40,
we | 3] 1 TUBE* Przewbd okragly d1= 160  |11= 1921 m ocynk. 2,02 9,65 Na Ze"""fgz Weina
W6 |4| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,49 Na zewnfg.'z Weina
we | 6] 1 USE Redukeja symetryczna d1=160 | %250 11= 154 ocynk. 0,22 022 Na Zew"fgz Weina
we | 7] 2 oc1* Odsadzka okragta d1= 160 | e= 350 11= 600 ocynk. 0,52 1,03 Na Zew"f(‘)fz Weina
we | 8] 1 TC1* Trdjnik symetryczny z odejsciem d1=250 |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,76 0,76 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
we |9 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 |11=2.00m ocynk. 1,57 1,57 Na Zew"fgz Weina
wé |10 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 df 315 1= 117 ocynk. 0,23 0,23 Na Zewnfgz Weina
we [11] 1 TCH* Trojnik symetryczny z odejsciem d1=315  |11= 700 a= 100 b= 500 e= 100 ocynk. 0,03 0,93 Na zewnafrz Weina
prostokat. 40;
we |12 1 TUBE* Przewod okragly d1= 315  |11= 60.40m ocynk. 0,64 59,74 Na Zew"fgz Weina




Na zewnatrz Wetna

W6 |13 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 315 ocynk. 0,64 5,72 40-
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=315 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
y N= Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
W6 |14 KL’E*E’ZVP 4PF%Z-L'T2333/5++1VV\\I/T<7K2§ * | DC sterowanie impulsem pradowym | D= 315 | P= 450 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |15 ocC1 Odsadzka okragta d1= 315 e= 350 11= 750 ocynk. 1,21 2,41 40:
we |16 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 315  |11= 600 a= 100 b= 400 e= 100 ocynk. 0,81 0,81 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
we |17 Kratka wywiewna z nieruchomymi | o5 wentylacyjna prostokatna L=400  |H= 100 P stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
w6 |18 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 di 160 11= 260 ocynk. 0,51 0,51 Na Zew"fgz Weina
W6 |19 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.14m ocynk. 0,33 0,57 Na zewnf(t)rz Weina
Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin
we |20 2-600 + Skrzynka rozprezna | Nawiewnik szczelinowy+Skrzynka L=600 |H= 124 n=2 D=160 | BD=270| k=1 aluminium | 0,00 Wewnatrz 0;
regulacyjno- pomiarowa z rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wytlumieniem
W6 |21 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z d1=355 | %315  |d3=125 11= 300 ocynk. 0,58 0,58 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
We |22 FLEX Przewsd elastyczny d=125 | 1=210m ocynk. 0,28 0,82 Na zownairz Weina
Nawiewnik szczelinowy ilo$¢ szczelin
we |23 1- 1000 * Skrzynka rozprezna | Nawiewnik szozelinowy+Skrzynka L=600 |[H=78 n=1 D=125 | BD=250| k=1 aluminium | 0,00 Wewnatrz 0;
regulacyjno- pomiarowa z rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
wytlumieniem
we |24 TUBE* Przewsd okragly d1=355  |1=1405m ooynk. | 2,04 1566 |\@zewndrziWeina
we |25 ATE Symetryczny trsnik 90 stopni d=355 | Bz | 1=215 ooynk. | 049 049  |NazownazWeina
we |26 ATE Symetryczny trsjnik 90 stopni a1=355 | 125 | 1=170 ocynk. | 044 044 |NazownarziWeina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=355 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
A Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
Wé6 |27 KLQEA‘WP ;PF%Z-I-.’TZI;%\S/S:XV\\I/-[ZKZS * DC sterowanie impulsem pragdowym D= 355 P= 450 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
W6 |28 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= d1= 355 ocynk. 0,81 3,23 Na Zew"f(t;z Wetna
W6 |29 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 355 I= 355 ocynk. 0,00 Na zewnfél"z Weina
W6 |30 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat| ~ a= 500 | b= 400 d= 355 g= 80 I= 500 ocynk. 0,91 0,91 Na Zew"fgz Weina
w6 |31 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a=500 | b= 400 d= 160 I= 360 e=180| =250 ocynk. 0,69 0,69 Na zewnarz Weina

40;




KLAPA P. POZ., D=160 + WT72C +

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V

W6 |32 DC sterowanie impulsem pradowym D= 160 P= 350 0,00
BI24V + FD-LT230V + 1WKKP EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
. . _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |33 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk. 0,00 40:
we |34 BGE Kolano prasowane alfa=90 | r=1 d1= 160 ooynk. | 0,16 016 [NazewnarzWeia
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=160 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
y Nz Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w6 |35 KL’E*EQVP 4PF%Z-L'T232130++1VV\\I/T<7K2§ * | DC sterowanie impulsem pradowym | D= 160 | P= 380 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
W6 |36 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni 2 d1=160 | %125  |a3=100 11= 268 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
we |37 TUBE* Przewdd okragly d1=100 |1=0.70m ocynk. 0,22 0,22 Na zownairz Weina
we |38 FLEX Przewdd elastyczny d=100 | 1=042m ocynk. 0,13 0,13 Na Zew"fgz Weina
Wywiewnik perforowany 125-400 + ] .
w6 |39 Skrzynka rozprezna regulacyjno- | vyWiewnik perforowany+Skrzynka L=400 |H= 400 D=100 | BD= 288 k= 1 stal 0,00
. oo rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa z wyttumieniem 100-125
W6 |40 TUBE* Przewdd okragly d1=125 |1=1241m ocynk. 2,36 4,87 Na zownairz Weina
W6 |41 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 125 ocynk. 0,10 0,20 Na Ze"""fgz Weina
W6 |42 USE Redukcja symetryczna d1= 125 df 160 1= 78 ocynk. 0,08 0,08 Na Zew"fgz Weina
w6 [43 K Przewdd prostokatny a=500 | b= 400 I= 1500 ocynk. 2,70 2,70 Na Zew"fgz Weina
W6 |44 K Przewod prostokatny a=400 | b= 500 I= 570 ocynk. 1,03 1,03 Na Zew"f(;fz Weina
W6 |45 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1500 ocynk. 2,70 8,10 Na Zew"fgz Weina
we |46 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 500 b= 400 g= 400 h= 200 1= 400 e= 200 f= 250 ocynk. 0,84 0,84 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytaczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=400x200, KP + prostokgtnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
W6 |47 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=400x200, KP + Wyzwalacz L= 400 H= 200 P= 290 C=145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
we |48 Kratka wywiewna z nieruchomymi | o5 wentylacyjna prostokatna L=400  |H=200 P stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
we |49 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 500 I= 1380 ooynk. | 248 248  |NazewnatrzWeina

40;




. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |50 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 400 1= 1000 ocynk. 1,80 1,80 + Ocynk 80;
wé [51| 1 BS Luk symetryczn alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,59 1,59 Na zewnatrz Weina
ymetryezny = - = = N B v : : + Ocynk 80;
5 - - - Na zewnatrz Weina
W6 |52| 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 |1= 750 ocynk. 1,35 1,35 + Ocynk 80;
_ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |53| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 400 e= 580 1= 1000 ocynk. 2,08 2,08 X
+ Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |54| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,88 1,88 X
+ Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |55| 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 1= 350 ocynk. 0,63 0,63 + Ocynk 80;
; _ _ - _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |56| 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 440 d= 1028 I= 550 ocynk. 1,62 1,62 X
+ Ocynk 80;
" - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W6 |57| 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 1028 I=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
wé |58 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk. 0,04 0,04 Na Zew"fgz Weina
W6 2 MFA Zigczka mufowa d1= 355 0,15 0,30 Na Zew"fgz Weina
w6 3 MFA Ziaczka mufowa d1= 315 0,13 0,40 Na Zew"f(')fz Weina
we 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 0,11 0,11 Na Zew"fgz Weina
W6 2 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 0,05 0,10 Na Zewnfgz Weina
W6 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 125 0,04 0,04 Na Ze"""fgz Weina
Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Uwagi
W7 11| 14 Metalowy zawor wyciggowy Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
W7 2] 14 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,10 1,40 Na zewnatrz 40;
w7 | 3] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I= 6.86 m ocynk. 0,23 2,69 Na Zew"fgz Wena
wr 4| 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | %160 11= 210 ocynk. 0,19 1,15 Na Zew"fgz Weina
w7 | 5] 1 TUBE* Przewod okragly d1=160 |11=3.82m ocynk. 0,20 1,92 Na Zewnfgz Weina
W7 16| 7 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk. 0,00 Na zewnfél.'z Weina
w7 | 7] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 df 200 11= 265 ocynk. 0,29 0,29 Na Zew"fgz Weina




Na zewnatrz Wetna

w7 |8 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 [11=1.70m ocynk. 1,07 1,07 prd
w7 Lol 1 ARE Symetryczny trOJnIlk 90 stopni z d1= 250 dg 200 d3= 160 1= 359 ocynk. 0.49 0.49 Na zewnatrz Wekna
redukcjg = 40;
w7 |10] 1 TUBE* Przewsd okragly d1=250 |1=580m ooynk. | 189 455 |NazevnaizWeha
W7 (11| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnfgz Weina
w7 |12] 1 ATE Symetryczny trsjnik 90 stopni d1=250 | %125 | =215 ooynk. | 035 035 |NazewnarziWeina
W7 (13| 2 Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk. 0,00 Na zewnf(t)l_'z Wena
w7 |14] 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 d1=125 | %100  |d3=100 11= 254 ocynk. 018 0,36 Na zewnairz Weina
redukcjg = 40;
w7 |15 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 |M=526m ocynk. 0,62 1,65 Na Zew"f(‘)fz Weina
w7 |16 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 | I=4.09m ocynk. 0,18 1,29 Na Zew"fgz Weina
W7 |17] 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 100 ocynk 0,06 0,51 Na zewnatrz 40;
W7 18] 8 Metalowy zawor wyciggowy Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
w7 |19] 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 df 100 1= 170 ocynk. 0,12 0,24 Na Zew"fgz Welna
w7 [20] 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=315 | 250  |d3=125 11= 332 ocynk. 0,55 0,55 Na zewnarz Weina
redukcjg = 40;
w7 21| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 |11=261m ocynk. 2,58 2,58 Na zew”fgz Weina
w7 |22 1 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 300 | b= 300 d= 315 g= 60 = 315 ocynk. 0,38 0,38 Na Zew"fgz Weina
w7 |23 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 0,87 1,75 Na Zew"fgz Weina
W7 |24| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 300 |1= 383 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnf(t)rz Weina
w7 |25 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a=300 | b=300 d= 160 I= 360 e=180| f= 150 ocynk. 0,47 0,47 Na Zewnf(‘)fz Weina
w7 |26 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 300 I= 617 ocynk. 0,74 0,74 Na Zew"fgz Weina
w7 [27] 1 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 300 I= 1000 ocynk. 1,20 1,20 Na Zew"fgz Weina
w7 |28 1 CR2* Czwornik prosty z okraglym a=300 | b=300 d1= 160 I= 360 e=180| f= 150 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Weina
odejsciem 40;
PRZEPUSTNICA PROSTOKATNA- . _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W7 29| 1 300x300 -WO-T2 Przepustnica prostokatna a= 300 b= 300 1= 200 ocynk. 0,00 40;
w7 (30| 1 K Przewod prostokatny a=300 | b=300 I= 800 ocynk. 0,96 0,96 Na Zew"fgz Weina
w7 [31] 1 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 300 I= 620 ocynk. 0,74 0,74 Na Ze"""fgz Weina
w7 |32 1 K Przewod prostokatny a=300 | b=300 I= 1500 ocynk. 1,80 1,80 Na Zew"fgz Weina
W7 |33] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 300 e= 500 I1= 1000 ocynk. 1,34 1,34 Na zewnf(t;z Weina
w7 |34 1 us Redukcja symetryczna a=400 | b= 300 = 300 d= 300 I= 200 ocynk. 0,29 0,29 Na Zewnfgz Weina
w7 |35 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a= 400 | b= 300 d= 160 I= 360 e=180|  f= 200 ocynk. 0,54 0,54 Na Zew"fgz Weina
w7 [36] 1 ARE Syme"ycznr’é;':’i:}'; 90 stopni z d1=160 | %125  |d3= 160 11= 338 ocynk. 0,30 0,30 Na Zew"fgz Weina




w7 [37] 1 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 at=160 | %125  |ds=100 11= 268 ocynk. 023 023 Na zewnarz Weina
redukcjg = 40;
w7 |38 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 |11=2.59m ocynk. 0,52 1,02 Na Zewnfgz Welna
w7 [39] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | ® 100 11= 190 ocynk. 0,15 0,15 Na Ze"""f(;fz Weina
w7 |40| 5 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 300 I= 1500 ocynk. 2,10 10,50 Na Zew"fgz Weina
w7 [41] 1 ES Odsadzka symetryczna a=400 | b= 300 = 100 I= 500 ocynk. 0,71 0,71 Na Zew"fgz Weina
w7 |42 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 400 I= 900 ocynk. 1,26 1,26 Na Zew"fgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W7 43| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 1= 1000 ocynk. 1,40 1,40 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W7 |44 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,02 1,02 + Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W7 45| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 1= 300 ocynk. 0,42 0,42 + Ocynk 80;
- . - - Na zewnatrz Wetna
W7 46| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 300 e= 448 I= 800 ocynk. 1,28 1,28 + Ocynk 80;
5 - - — Na zewnatrz Weina
W7 |47 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 1= 600 ocynk. 0,84 0,84 + Ocynk 80;
; — - - - _ Na zewnatrz Wetna
W7 48| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 313 d= 821 I= 500 ocynk. 1,13 1,13 X
+ Ocynk 80;
" - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W7 49| 1 RFC Prostokatny krdciec elastyczny a= 313 b= 821 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
w7 7 MFA Ziaczka mufowa d1= 160 0,05 0,33 Na zownarz Weina
w7 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 125 ocynk. 0,04 0,04 Na Zew"fgz Weina
w7 3 MFA Ziaczka mufowa d1= 125 0,04 0,11 Na zewnatrz Weina
Nazwa: W8
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w8 |1| 2 Kratka wywiewna z nleruchomyml Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 H= 300 k= -mmmmemee aluminium 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
ws | 2| 1 K Przewdd prostokatny a=300 | b= 600 I= 405 aluminium | 0,73 0,73 Na zownarz Weina
ws|3]| 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 300 b= 600 e= 50 =50 | =100 aluminium | 2,16 6,47 Na Zewnf(‘)fz Weina
ws | 4| 1 K Przewod prostokatny a=300 | b= 600 I= 1200 aluminium | 2,16 2,16 Na Zew"fgz Weina
ws |5| 6 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 600 I= 1500 aluminium | 2,70 16,20 Na Zewnfgz Weina




ws | 6] 1 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 600 = 385 aluminium | 0,69 0,69 Na Zew"fgz Weina
ws |7 1 TR1* Trojnik prostyuz prostokatnym a= 300 b= 600 g= 300 h= 600 1= 800 e= 400 f= 150 aluminium 1,62 1,62 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
ws | 8] 1 K Przewsd prostokatny a=300 | b= 600 I= 455 aluminium | 0,82 0,82 Na Ze"""f(;fz Weina
ws | 9] 1 K Przewdd prostokatny a=300 | b= 600 I= 1422 aluminium | 2,56 2,56 Na Zew"fgz Weina
ws [10] 1 us Redukeja symetryczna a=350 | b= 500 ¢= 300 d= 600 I= 300 aluminium | 0,54 0,54 Na Zew"fgz Weina
ws |11 10 K Przewod prostokatny a=350 | b=500 I= 1500 aluminium | 2,55 25,50 Na Zew"fgz Weina
ws [12| 1 K Przewod prostokatny a= 350 b= 500 1= 1350 aluminium 2,29 2,29 Na zewnf(t;z Weina
ws [13] 1 K Przewsd prostokatny a=350 | b= 500 I= 1426 aluminium | 2,42 2,42 Na Zewnfgz Weina
wa [14] 1 K Przewod prostokatny a=350 | b= 500 I= 1000 aluminium| 1,70 1,70 Na Zew"fgz Wena
ws |15 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 500 b= 350 = 50 =50 | r=100 aluminium | 1,37 1,37 Na Zewnfgz Weina
ws |16 1 K Przewod prostokatny a=350 | b=500 I= 325 aluminium| 0,55 0,55 Na Zew"fgz Weina
ws [17] 1 K Przewsd prostokatny a=350 | b= 500 I= 750 aluminium | 1,27 1,27 Na Ze"""fgz Weina
ws [18] 1 K Przewdd prostokatny a=350 | b= 500 I= 805 aluminium | 1,37 1,37 Na Zewnfgz Weina
5 _ _ _ L Na zewnatrz Wetna
w8 |19| 1 K Przewod prostokatny a= 350 b= 500 1= 1500 aluminium 2,55 2,55 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ L Na zewnatrz Wetna
w8 |20 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 aluminium 1,37 1,37 X
+ Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
w8 |21| 1 K Przewod prostokatny a= 350 b= 500 1= 300 ocynk. 0,51 0,51 + Ocynk 80;
ws |22 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 | b=350 e= 580 I= 1000 aluminium| 1,97 1,97 Na zewnairz Weina
+ Ocynk 80;
ws |23| 1 K Przewod prostokatny a= 350 | b= 500 I= 500 aluminium | 0,85 085  |\azewnatrz Weina
+ Ocynk 80;
. _ _ _ _ _ - Na zewnatrz Wetna
W8 |24| 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 500 c= 440 d= 821 I= 500 aluminium 1,27 1,27 X
+ Ocynk 80;
* ‘i _ _ _ Na zewnatrz Wetna
w8 |25| 1 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 821 I=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
Nazwa: W9
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W9 l|1| 3 Kratka wywiewna z n|eruchom¥m| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 H= 300 k= —mmmmemen stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg




Trojnik symetryczny z odejsciem

Na zewnatrz Wetna

wo | 2] 1 TC1* d1=355 |I1= 800 a= 300 b= 600 e= 100 ocynk. 1,21 1,21 i
prostokat. 40;
wo | 3] 1 DFA Zaslepka zeriska d1= 355 ocynk. 0,17 0,17 Na Zewnfgz Welna
wo |4 1 TUBE* Przewbd okragly d1=355 |11=5.92m ocynk. 6,60 6,60 Na Ze‘”"f(;fz Weina
wo | 5] 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat| ~ a= 400 | b= 500 d= 355 g= 60 I= 500 ocynk. 0,91 0,91 Na Zew"fgz Weina
wo el 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 400 b= 500 g= 300 h= 600 1= 800 e= 400 f= 200 ocynk. 1,62 1,62 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
wo | 7] 1 K Przewod prostokatny a=400 | b= 500 I= 562 ocynk. 1,01 1,01 Na Zew"fgz Weina
w9 |8]| 3 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 1= 1500 ocynk. 2,70 8,10 Na zewnf(t;z Weina
wo |9 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 | b=750 = 400 d= 500 =375 e=0 f=0 ocynk. 1,04 1,04 Na Zewnfgz Weina
wo [10] 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 750 g= 300 h= 600 1= 800 e= 400 f= 200 ocynk. 202 202 Na zewnatrz Wetna
odejsciem 13= 100 40;
wo [11] 15 K Przewsd prostokatny a=400 | b= 750 I= 1500 ocynk. 345 51,75 Na Ze‘”"fgz Weina
wo |12 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b=750 I= 541 ocynk. 1,24 1,24 Na Zew"fgz Weina
wo [13] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 400 b= 750 = 50 =50 | r=100 ocynk. 3,30 3,30 Na Ze"""fgz Weina
wo |14] 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b=750 I= 1000 ocynk. 2,30 2,30 Na Zew"fgz Weina
wo |15 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 750 I= 535 ocynk. 123 123 Na Zew"fgz Weina
wo |16 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 750 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,04 2,04 Na Zew"f(;fz Weina
wo |17] 1 K Przewod prostokatny a=400 | b= 750 I= 860 ocynk. 1,08 1,8 Na Zew"fgz Weina
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytgczem kotnierzowym
KLAPA P. POZ., LxH=400x750, KP + prostokatnym KLAPA P. POZ., _ _ _ _
Wo 18] 1 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=400x750, KP + Wyzwalacz L=400 | H=750 P= 290 C= 145 0,00
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
wo |19] 1 K Przewdd prostokatny a=400 | b=750 I= 599 ocynk. 1,38 1,38 Na zew”fgz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W9 20| 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 750 1= 1141 ocynk. 2,62 2,62 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
wo [21] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 750 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 2,04 2,04 ¢
+ Ocynk 80;
5 - - _ Na zewnatrz Wetna
W9 22| 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 750 1= 500 ocynk. 1,15 1,15 + Ocynk 80;
- = - - Na zewnatrz Weina
W9 23| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 750 b= 400 e= 580 I1= 1000 ocynk. 2,66 2,66 X
+ Ocynk 80;
. _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W9 |24| 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 750 c= 400 d= 750 I= 500 ocynk. 1,15 1,15

+ Ocynk 80;




. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
W9 |25| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 750 1= 1000 ocynk. 2,30 2,30 + Ocynk 80;
wo |26 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 750 = 440 d= 1028 = 550 ocynk. 1,62 1,62 Na zewnairz Weina
+ Ocynk 80;
wo |27 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczn a= 440 | b= 1028 I= 130 ocynk 0,00 Na zewnatrz Weina
atny yczny ynK. , + Ocynk 80;
Nazwa: WC
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
wC 1 USE Redukeja symetryczna d1=160 | %200 11= 85 ocynk. 0,10 0,10 Na Zew"fgz Weina
we 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 df 160 =78 ocynk. 0,08 0,08 Na Zew"f(‘)fz Weina
we 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 df 100 1= 64 ocynk. 0,06 0,06 Na Zew"fgz Weina
wC 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 | %125 11= 64 ocynk. 0,06 0,06 Na Zew"fgz Weina
; — - - - _ Na zewnatrz Wetna
wcC 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 200 c= 313 d= 821 |I= 500 ocynk. 1,14 1,14 X
+ Ocynk 80;
i - - _ — - Na zewnatrz Weina
wcC 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 400 I= 200 ocynk. 0,24 0,24 40:
we 1 us Redukcja symetryczna a=200 | b=200 c= 313 d= 821 = 450 ocynk 1,03 1,03 Na zewnqtrz Weina
ja symetry ynk. , , + Ooynk 80:
we 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 |1=26.98m ocynk. 0,09 16,95 Na Zew"fgz Weina
e 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 |1=1358m ocynk. 0,20 6,82 Na zownarz Weina
we 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 |11=20.26m ocynk. 0,39 7,95 Na Zew"féfz Weina
we 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 |M=47.22m ocynk. 0,53 14,83 Na Zew"fgz Weina
wC 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a=400 | b= 200 d= 125 = 325 e=163| =200 ocynk. 0,42 0,42 Na Zewnfgz Weina
we 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a=200 | b=300 d= 200 I= 400 e=200| f= 100 ocynk. 0,45 0,45 Na Zew"fgz Weina
we 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a=200 | b= 200 d= 125 = 325 e=163| f=100 ocynk. 0,29 0,29 Na zownaz Weina
wC 1 TCI* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 160  |11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,30 0,30 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
wC 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 125  |11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 025 025 Na zewnarz Weina
prostokat. 40;
wC 1 TCI* Tréjnik symetryczny z odejéciem d1= 100  |11= 400 a= 100 b= 200 e= 100 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Weina
prostokat. 40;
we 1 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat| ~ a= 200 | b= 300 d= 200 g= 80 I= 300 ocynk. 0,30 0,30 Na Zew"fgz Weina
wC 1 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 200 | b= 200 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk. 0,16 0,16 Na Zewnfgz Weina




Na zewnatrz Wetna

wcC RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1= 130 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;

wc RFC* Prostokatny krociec elastyczny a=313 | b=821 I= 120 ocynk. 0,00 Na iegzsafggfma
we oc1* Odsadzka okragta d1=200 | e= 200 1= 500 ocynk. 0,49 0,98 Na Zew"féfz Wetna
wc oc1* Odsadzka okragla d1= 160 | e= 550 11= 750 ocynk. 0,69 0,69 Na Ze"""fgz Weina
we oc1* Odsadzka okragta d1= 160 | e= 550 1= 600 ocynk. 0,62 0,62 Na Zew"f(')fz Wetna
we oc1* Odsadzka okragta d1= 100 | e= 300 11= 600 ocynk. 0,31 0,31 Na Zew"fgz Wetna
we oc1* Odsadzka okragta d1= 100 | e= 200 1= 600 0,28 0,28 Na Zewnfé:Z Wetna
we oct* Odsadzka okragta d1=100 | e= 100 11= 300 0,15 0,15 Na Zew"fétz Wetna
wC MFA Ziaczka mufowa d1= 200 0,06 0,24 Na Ze‘”"fé? Weina
we MFA Ziaczka mufowa d1= 160 ocynk. 0,05 0,19 Na Zew"f(;tz Weina
we MFA Ztaczka mufowa d1= 125 ocynk. 0,04 0,15 Na Ze"""fgz Weina
we KXE Czwérnik symetryczny d1=200 | %100 1= 190 ocynk. 0,29 0,29 Na Zew"fgz Wetna
wC KXE Czwémik symetryczny a1=125 | %100 11= 190 ocynk. 0,20 0,20 Na Zew"fgz Weina
we K Przewod prostokatny a= 400 | b= 200 I= 950 ocynk. 1,14 1,14 Na ieé"zs;f gg;e'”a
wceC K Przewod prostokatny a= 400 b= 200 I= 559 ocynk. 0,67 0,67 Na iegzs::; E\slg;elna
wce K Przewéd prostokatny a=400 | b= 200 I= 270 ocynk. 0,32 0,32 Na iegrc‘?:fg’g;e'”a
wcC K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 237 ocynk. 0,24 0,24 Na zewnf(t)tz Wetna
wce K Przewdd prostokatny a=300 | b=200 I= 1500 ocynk. 1,50 3,00 Na Zewnf(t):Z Wetna
we K Przewod prostokatny a=200 | b= 400 = 289 ocynk. 0,35 0,35 Na Zew"fézz Wetna
we K Przewdd prostokatny a=200 | b= 400 I= 1500 ocynk. 1,80 1,80 Na Ze‘”"fé? Wetna
we K Przewéd prostokatny a=200 | b=400 I= 1263 ocynk. 1,52 1,52 Na Zew"f(;tz Weina
we K Przewod prostokatny a=200 | b= 300 I= 1500 ocynk. 1,50 1,50 Na Ze"""fgz Wetna
we K Przewéd prostokatny a=200 | b= 200 = 821 0,66 0,66 Na ie"o"zs:]f ggf’”a
we K Przewéd prostokatny a=200 | b= 200 I= 814 0,65 0,65 Na ZeW"f(;:Z Weina
wC K Przewsd prostokatny a=200 | b= 200 I= 488 0,39 0,39 Na zewnatrz Weina

40;




Na zewnatrz Wetna

wcC K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 I= 456 0,36 0,36 + Ocynk 80;
we K Przewod prostokatny a=200 | b=200 I= 1500 1,20 4,80 Na Zew"f(')fz Weina
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
wcC K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 1= 1000 ocynk. 0,80 0,80 + Ocynk 80;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=200 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
> Do Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
wcC KIE‘gZ“AVP; |F:’82|_Tg4 /ig(\)/:\qvvrlfKC; DC, sterowanie przerwg pradowg D= 200 P= 390 0,00
EP24V + Sitownik 24/48V AC/DC FD-
LT24/48V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=200 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
R Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
wC KL@E’Z\S’ ;PF%Z_'L'T';;SO:XV\'&Ef * | DC sterowanie impulsem pradowym | D= 200 | P= 390 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 KLAPA P. POZ., D=125 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
> Do Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
wcC KLéEﬁ\f ;-PFODZ—I:TZSJJ\2/5++1\\//VV1}—<7K2F? * DC sterowanie impulsem prgdowym D= 125 P= 350 0,00
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
wcC Kratka wywiewna z nleruchomyml Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 k= -mmmmemee stal 0,00
lamelami + Ramka z przepustnicg
wcC FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.48 m ocynk. 0,19 0,19 Na zewnf(t;z Weina
we FLEX Przewod elastyczny d=100 | I=20.59m ocynk. 0,24 6,46 Na Zew"fgz Weina
WC Metalowy zawor wyciggowy Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
WC Metalowy zawor wyciggowy Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
we DFA Zaslepka zeiska d1= 100 ooynk. | 002 002 |NezewnarziWeina
wceC Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk. 0,00 Na zewnf(t;z Weina
wcC Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk. 0,00 Na zewnfgz Weina
wcC Przepustnica okragta Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk. 0,00 Na zewnf(t)l.'z Weina
WC Klapa zwrotna KZ Klapa zwrotna D= 100 L= 80 ocynk. 0,00
we BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 ocynk. 0,69 1,37 Na zewnarz Weina

+ Ocynk 80;




_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
wcC 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 1,06 1,06 + Ocynk 80;
we 3 BS Luk symetryczn alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,46 1,37 Na zewnairz Weina
ymeiryezny - - - B B B ynee : : + Ocynk 80;
wcC 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk. 0,26 1,28 Na zewnfgz Weina
wC 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 160 ocynk. 0,16 0,66 Na Zew"fgz Weina
we 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk. 0,10 0,20 Na Zew"fgz Weina
wcC 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
we 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk. 0,06 0,19 Na Zew"fgz Weina
we| |28 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 d1= 100 ocynk 0,06 1,80 Na Ze"""fgz Weina
wc 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 200 df 125 1= 215 ocynk. 0,26 0,52 Na Zew"f(;fz Weina
wel| | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | ® 100 11= 190 ocynk. 0,19 0,37 Na zownarz Weina
wC 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | %100 11= 170 ocynk. 0,18 0,18 Na Zew"f(‘)fz Weina
we 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 dz 100 11= 190 ocynk. 0,15 0,31 Na Zew"fgz Weina
wC 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dt=100 | %100 11= 190 ocynk. 0,13 0,13 Na Zew"fgz Weina
we 2 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni 2 a1=200 | %% 160 d3= 160 11= 345 ocynk. 0,36 0,72 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
e 1 ARE Symetryezny trojnik 90 stopni 2 d1=160 | %125  |a3=125 11= 293 ocynk. 0,25 0,25 Na zewnatrz Weina
redukcjg = 40;
we 3 ARE Symetryczny trOJm_k 90 stopni z d1= 160 dg 125 d3= 100 11= 268 ocynk. 023 0,68 Na zewnatrz Wetna
redukcjg = 40;
WC 7 ARE Symetryczny tr01n|lk 90 stopni z d1= 125 dg 100 d3= 100 1= 254 ocynk. 0.18 1,25 Na zewnqtrz Wetna
redukcjg = 40;
Nazwa: WY
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
— - _ — — _ _ Na zewnatrz Wetna
wy [ 1] 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 1669 b= 2945 d= 1800 e= 50 f=50 | r=200 ocynk. 46,49 46,49 Otk 80;
wy | 2| 1| WYRZUTNIA CENTRALI NW1 Pr°5t°kqt"as,°cf:r:f’1’;'a""’yrz”t”'a a= 1669 | b= 1800 aluminium | 0,00
wy |3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1137 b= 2353 d= 1500 e= 50 f=50 | r=200 ocynk. 28,68 28,68 Na ier)’zs:; gggna
Wy 4| 1| WYRZUTNIA CENTRALI NW2 P'°St°kat"aé°;:r:‘r’12'a/""yrzum'a a= 1137 | b= 1500 ocynk. 0,00
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |5( 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 1028 d= 500 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 5,72 5,72 + Ocynk 80;




Prostokatna czerpnia/wyrzutnia

WY | 6 WYRZUTNIA CENTRALI NW3 e a= 440 b= 500 aluminium 0,00
sclenna
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |7 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 1028 d= 750 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 5,72 11,45 + Ocynk 80;
wy | 8 WYRZUTNIA CENTRALI NW4 Pr°s‘t°k3t"as.°cf:r:z’;'a’WVrZ”t”'a a=440 | b= 750 aluminium | 0,00
_ - _ — _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY | 9 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1520 d= 750 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 12,60 12,60 + Ocynk 80;
wy |10 WYRZUTNIA CENTRALI NW5 P’°‘°“°k‘4t"aéf;f:r:‘r’12'""/Wyrzut”'a a=795 | b=1750 aluminium | 0,00
* - _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |11 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 313 b= 821 1=130 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
_ - _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |12 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 313 b= 821 d= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 3,51 3,51 X
+ Ocynk 80;
5 _ _ _ Na zewnatrz Weina
wy [13 K Przewéd prostokatny a=313 | b= 300 I= 1500 ocynk. 1.84 368 + Ocynk 80;
. _ _ _ Na zewnatrz Wetna
wy |14 K Przewad prostokatny a=313 | b=300 I= 338 ocynk. 0,41 0,41 + Ocynk 80;
_ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |15 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 313 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 0,92 0,92 X
+ Ocynk 80;
wy |16 WYRZUTNIA CENTRALI WC1 Wyrzutnia dachowa prostokatna a=313 | b= 300 I= 470 aluminium| 0,00 Na iegzsgf gg?’”a
_ _ _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY (17 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 1028 d= 400 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk. 5,72 5,72 + Ocynk 80;
wy |18 WYRZUTNIA CENTRALI NW6 Pros“’kamaéif:;‘r’]ra"a/WyrZ”t”'a a= 440 | b= 400 aluminium| 0,00
* . _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |19 RFC Prostokatny krdciec elastyczny a= 313 b= 821 1=120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
i _ - — _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |20 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 313 b= 821 d= 400 g= 80 I= 821 ocynk. 1,92 1,92 + Ocynk 80;
* . _ _ Na zewnatrz Wetna
wy |21 TUBE Przewod okragly d1=400 |[11=6.35m ocynk. 7,54 7.98 + Ocynk 80;
_ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY (22 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 400 ocynk. 1,03 1,03 + Ocynk 80:
WY |23 WYRZUTNIA CENTRALI NW7 Wyrzutnia dachowa okragta d=400 | 1= 680 aluminium | 0,00 Na iegx;f gggna
* < _ _ — Na zewngtrz Wetna
WY |24 RFC Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 821 I= 120 ocynk. 0,00 + Ocynk 80;
WY |25 RS Symetryczne przejécie kolo/prostokat|  a= 440 | b= 821 d= 500 g= 80 I= 821 ocynk. 2,11 2,11 Na zewnatrz Weina

+ Ocynk 80;




" . _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |26 1 TUBE Przewdd okragty d1= 500 11=5.78 m ocynk. 9,08 9,08 + Ocynk 80;
- = - Na zewnatrz Wetna
WY |27 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 500 ocynk. 1,60 1,60 X
+ Ocynk 80;
WY |28 1 WYRZUTNIA CENTRALI NW8 Wyrzutnia dachowa okragta d= 500 |1= 850 aluminium 0,00 N iegzjl;r;gg?lna
Wy 20| 1 | WYRZTUNIA CENTRALI NW9 Prostoliana czerpnialiyrzutnia a=440 | b= 750 aluminium | 0,00
_ - _ _ _ _ _ Na zewnatrz Wetna
WY |30 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 313 b= 821 d= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk. 3,51 3,51 X
+ Ocynk 80;
Wy |31] 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW10 P'°St°kat"aé°;:r:‘r’12'a/‘”yrzum'a a=313 | b= 400 ocynk. 0,00
_ Na zewnatrz Wetna
wy 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 500 0,28 0,28 + Ocynk 80;
WY 1 MFA Ziaczka mufowa d1= 400 023 023 Na zewnafrz Weina
+ Ocynk 80;
Nazwa: WYC
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr(Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WENTYLATOR CHEMO-ODPORNY |WENTYLATOR CHEMO- ODPORNY
( wylacznik serwisowy, przekaznik ( wytacznik serwisowy, przekaznik Chemo-
wYC 2 ochrony termicznej, przemiennik ochrony termicznej, przemiennik d= 200 odbormn 0,00
czestotliwosci, wylot zabezpieczony | czestotliwosci, wylot zabezpieczony porny
siatkg, ztgcze elastyczne) siatkg, ztgcze elastyczne)
wyYc 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 |11= 2250 m Chemo- 3,30 14,13 Na zewnairz Weina
odporny 40;
. . _ _ Chemo- Na zewnatrz Wetna
wyYC 1 TUBE Przewdd okragty d1= 200 11=4.00 m odpormy 1,26 2,51 + Ocynk 80;
wyc 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 |1=36.91m Chemo- 075 23,18
odporny
wye| | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 |1=343m Chemo- | 4 g 2,15
odporny
wyc| | 4 TC1* Tréjnik symetryczny z odejéciem d1=200 |11= 500 a= 100 b= 300 e= 100 Chemo- 0,44 1,78
prostokat. odporny
wyc 2 oct* Odsadzka okragta d1=200 | e= 300 11= 600 Chemo- 0,62 1,23
odporny
wYC 2 MFA Zigczka mufowa d1= 200 Chemo- 0,06 0,12
odporny
wyYcC 4 Kratka wyciagowa z Qleruchomyml Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 k= --mmeee Chemo- 0,00
lamelami odporny
wYC 2 DFA Zaslepka zeriska d1= 200 Chemo- 0,06 0,11
odporny
wyc| | 10 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 Chemo- 0,26 2,56
odporny




Chemo-
odporny

r=1 |d1= 200 | ‘ | ‘

|WYC| ‘ 2 | BGE Kolano prasowane alfa= 90 0,26 | 0,51




